



பாவங்களிலிருந்து!

வியாதிகளிலிருந்து!

பிரச்சனைகளிலிருந்து!

இயேசு விடுவீக்கறார்

மரம் : 39 கனி : 1

ஜனவரி - 2018

சகோ: மோதன் சி. லாசரஸ்

2018ல்

இதோ, நான்
சகலத்தையும்
புதிதாக்குகிறேன்.

வெளி. 21:5.

உங்கள் சகோதரனிடமிருந்து...

இயேசு கிறிஸ்துவின் இனிதான நாமத்தில், உங்களுக்கு என் அன்பின் புத்தாண்டு வாழ்த்துக்கள்! கடந்த நாட்கள் எல்லாம் நம்மைப் பாதுகாத்து நடத்தி, ஒரு புதிய வருடத்தைக் காணச் செய்த கார்த்தருக்கு ஸ்தோத்திரம்!

இந்த 2018ம் வருடத்திற்காக கார்த்தர் நமக்கென்று கொடுத்திருக்கிற வாக்குத்தத்த ஆசீர்வாதங்களை இந்தப் பத்திரிக்கையில் எழுத, கார்த்தர் எனக்குக் கிருபை செய்தார். ஜெபத்தோடு வாசித்து, வாக்குத்தத்தத்தைச் சொல்லி தினமும் ஜெபியுங்கள்! நீங்கள் ஜெபிக்க ஜெபிக்க, ஆசீர்வாதங்களைக் காண்பீர்கள்!

சமீபத்தில், இந்த மாவட்டத்தைத்தான் 'ஓகி' புயல் தாக்கி இருக்கிறது. அங்குள்ள கடற்கரை வாழ் மக்கள் மிகவும் பாதிக்கப்பட்டு உள்ளனர்.

அதன் நிமித்தமாக, அவர்கள் மத்தியில் ஒரு எழுப்புதல் உண்டாக ஜெபியுங்கள். புயலினால் பாதிக்கப்பட்ட அந்த மக்களுக்கு உதவிகளைச் செய்து வருகிறோம். நீங்களும் அவர்களுக்கு உதவி செய்யுங்கள்.

ஒவ்வொரு மாதமும் கொழும்பு பட்டணத்தில் நடைபெற்று வரும் திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தை தேவன் அற்புதமாக நடத்தி வருகிறார்.

செவ்வாய் கிழமைதோறும் திருகோணமலையில் தேசத்திற்காக ஜெபிக்க காலை 9:30 - மதியம் 2:00 மணிவரை சிறப்பு ஜெபம் நடைபெறுகிறது. கட்டாயமாக இந்த ஜெபத்தில் நீங்கள் கலந்து கொண்டு தேசத்திற்காக ஜெபிக்க அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

இலங்கை தேசத்திலே நாம் செய்து வருகிற ஊழியங்களுக்காக ஜெபித்து, கொடுத்து தாங்கி வருகிற உங்களை தேவன் அளவில்லாமல் ஆசீர்வதிக்க ஜெபிக்கிறேன்.

எருசலேமைக் குறித்து, அமெரிக்க ஜனாதிபதி திரு. டிரம்ப் அவர்கள் அறிவித்த காரியம், உலகம் முழுவதும் ஒரு கொந்தளிப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இஸ்ரேல் தேசத்தின் மீது ஒரு யுத்த மேகம் சூழ்ந்து வரும்! நாம் இந்த நாட்களில், இஸ்ரேல் தேசத்திற்காக அதிகம் ஜெபிக்க வேண்டும்.

கடைசிக் கால யுத்தம் இப்போது வரப் போவதில்லை! கடைசிக் கால யுத்தம் வருவதற்குள், இஸ்ரேல் தேசத்தில் ஒரு எழுப்புதல்

உண்டாக வேண்டும்! இஸ்ரவேலர்கள் இரட்சிக்கப்படுவார்கள்! (ரோமர் 11:26). அந்த யுத்த மேகம், எழுப்புதலுக்கான ஒரு சூழ்நிலையை உருவாக்கும். தினமும் இஸ்ரேல் தேசத்திற்காக ஜெபியுங்கள்.

இந்த 2018ம் வருடத்தில், எழுப்புதலுக்காக ஜெபிக்கவும், அதற்காக செயல்படவும், பல திட்டங்களை கார்த்தர் நமக்குத் தந்திருக்கிறார். அவைகளைச் செய்து முடிக்க, உங்கள் ஜெபம் அதிகமாகத் தேவை.

இலங்கை தேசத்தின் எழுப்புதலுக்காக, இந்த தேசத்தில் உள்ள 9 மாகாணங்களிலும்,

9 நாட்கள் (2018 ஜூன் 2 முதல், 10ம் தேதி வரை) உபவாசித்து ஜெபிக்க, ஆவியானவர் திருவுளம் பற்றினார்.

சத்துருவானவன் என்னைக் குறி வைத்துத் தாக்க, பொல்லாத மனிதர்களையும், பொல்லாத ஆவிகளையும் ஏவி விடுகிறதை ஆவியானவர் காண்பித்திருக்கிறார்.

“துர்க்குணராகிய பொல்லாத மனுஷர் கையினின்று நாங்கள் விடுவிக்கப்படும்படிக்கும், எங்களுக்காக வேண்டிக் கொள்ளுங்கள்;” 2 தெச. 3:2.

உங்கள் ஜெபம்தான் எனக்குப் பாதுகாப்பு.

நானும் உங்களுக்காக, உங்கள் குடும்பத்திற்காக ஜெபிக்கிறேன்.

கிருபை உங்களோடு இருப்பதாக!

உங்கள் சகோதரன்,

Nathan C.L.



2018

உங்களுக்கு
ஆசீர்வாதமான
ஆண்டு!



“இதோ, நான் சகலத்தையும் புதிதாக்குகிறேன்.”

வெளி. 21:5.

இந்த 2018ம் ஆண்டில், உங்களுக்கு புதிய காரியம் நடக்கப் போகிறது! நீங்கள் புதிய ஆசீர்வாதங்களைக் காணப் போகிறீர்கள்! உங்களுக்காக புதிய வழிகள் திறக்கப் படப் போகிறது!

“இதோ, நான் சகலத்தையும் புதிதாக்குகிறேன்.” (வெளி. 21:5) என்று, கர்த்தர் உங்களுக்கு வாக்குக் கொடுக்கிறார்.

நம் ‘இயேசு விடுவிக்கிறார்’ ஊழியத்தோடு தொடர்புடைய லட்சக்கணக்கான குடும்பங்கள் இருக்கிறது. ஒவ்வொரு ஆண்டும், அந்தக் குடும்பங்களின் புது வருட ஆசீர்வாதத்திற்காக ஜெபிப்பது எனது வழக்கம். அப்படியாக நான் ஜெபிக்கும்போது, புது வருடத்திற்கான வாக்குத்தத்தத்தை கர்த்தர் வெளிப்படுத்துவார்.

அந்த வாக்குத்தத்தச் செய்தியை எல்லோருக்கும் அறிவிப்பது எனக்கு அதிக சந்தோஷம். இதோ, இந்தச் செய்தியை வாசிக்கிற

உங்களுக்குத்தான் இந்த வாக்குத்தத்தம். “இதோ, நான் சகலத்தையும் புதிதாக்குகிறேன்.” (வெளி. 21:5) என்று, உங்களுக்குத்தான் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து சொல்கிறார்.

இந்த வாக்குத்தத்தத்தை நீங்கள் விசுவாசித்து, அதை ‘உங்களுக்கு உரியது!’ என்று நீங்கள் சொந்தமாக்கிக் கொண்டால், உங்கள் வாழ்க்கையில் புதிய காரியம் நடப்பதைக் காண்பீர்கள். உங்கள் குடும்பத்தில், உங்கள் வேலையில், உங்கள் வியாபாரத்தில், உங்கள் பிள்ளைகள் காரியத்தில், உங்கள் ஊழியத்தில் புதிய ஆசீர்வாதம் உண்டாகும்!

“என்னென்ன காரியத்தில் புதிதாக்குகிற அற்புதத்தை கர்த்தர் செய்ய விரும்புகிறார்?” என்பதை நீங்கள் அறிந்து கொண்டால், அந்தப் புதிய ஆசீர்வாதங்களை நீங்கள் பெற்றுக் கொள்ள முடியும். “உங்களுக்கு எந்தெந்தக் காரியத்தில் புதிதாக்குதல் அவசியம்?” என்பதை நீங்கள் அறிந்து, அதற்காக ஜெபிக்கும்போது, அந்தக் காரியத்தில் கர்த்தர் உங்களுக்கு அற்புதம் செய்வார்!

புதிய இருதயம்!



“உங்களுக்கு நவமான இருதயத்தைக் கொடுத்து, ...கல்லான இருதயத்தை உங்கள் மாம்சத்திலிருந்து எடுத்துப்போட்டு, சதையான இருதயத்தை உங்களுக்குக் கொடுப்பேன்.” எசேக்கியேல் 36:26.

அதாவது, “புது இருதயத்தை உங்களுக்குக் கொடுப்பேன்.” என்று கர்த்தர் வாக்குக் கொடுக்கிறார். நாம் பிறக்கும்போதே துர்க்குணத்தில் உருவானபடியினால், நாம் வளர வளர, நம் இருதயத்தில் பாவமும் பெருகி விடுகிறது. (சங்கீதம் 51:5). “எல்லாவற்றைப்பார்க்கிலும் இருதயமே திருக்குள்ளதும் மகா கேடுள்ளதுமாயிருக்கிறது....” எரேமியா 17:9.

“நம் இருதயம் எப்படி இருக்கிறது?” என்று நமக்குத் தெரிவதை விட, நம்மை சிருஷ்டித்த கர்த்தருக்குத்தான் சரியாகத் தெரியும். ஏனென்றால், அவர் (கர்த்தர்), “இருதயத்தை ஆராய்கிறவரும் உள்ளித்திரியங்களைச் சோதித்தறிகிறவருமாயிருக்கிறார்.” எரேமியா 17:10.

‘மனுஷருடைய இருதயம் எப்படி இருக்கிறது?’ என்று இயேசு கிறிஸ்துவைப் போல, வேறு யாரும் வெளிப்படுத்திச் சொன்னதில்லை.

கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து சொல்கிறார்: “...மனுஷருடைய இருதயத்திற்குள்ளிருந்து பொல்லாத சிந்தனைகளும், விபசாரங்களும், வேசித்தனங்களும், கொலைபாதகங்களும், களவுகளும், பொருளாசைகளும், துஷ்டத்தனங்களும், கபடும், காமவிகாரமும், வன்கண்ணும், தூஷணமும், பெருமையும், மதிக்கேடும் புறப்பட்டுவரும்.

பொல்லாங்கானவைகளாகிய இவைகளெல்லாம் உள்ளத்திலிருந்து புறப்பட்டு மனுஷனைத் தீட்டுப்படுத்தும் என்றார்.” மாற்கு 7:21-23.

இப்படிப்பட்ட பாவங்கள் நிறைந்த இருதயத்தில், கர்த்தர் எப்படி தங்கியிருக்க முடியும்? இப்படிப்பட்ட இருதயத்தில் எப்படி சமாதானம் இருக்க முடியும்?

ஆகவேதான், இயேசு கிறிஸ்து ஒரு மனிதனை சந்திக்கும்போது, முதலாவது, அவனுடைய இருதயத்தை மாற்றுகிறார். ஒரு புதிய இருதயத்தை அவனுக்குக் கொடுக்கிறார்.

அவனுடைய பழைய பாவமான இருதயத்தை எடுத்துப் போடுகிறார். ஒரு மனிதனுடைய இருதயத்தில் மாற்றம் வரும்போது, அவனது வாழ்க்கையும் மாறுகிறது.

இதைத்தான், ‘மறுபடியும் பிறத்தல்!’ என்று பரிசுத்த வேதாகமம் சொல்கிறது. அதாவது, இருதயத்தில் உண்டாகும் மறு பிறப்பு. நீங்கள் ஏற்கெனவே இந்த அனுபவத்தைப் பெற்றிருக்கலாம்! அதற்காக கர்த்தரைத் துதியுங்கள். ஒருவேளை இன்னும் இந்த அனுபவத்தை நீங்கள் பெற்றுக் கொள்ளாமல் இருந்தால், இன்றைக்கு நீங்கள் ஒரு புது இருதயத்தைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

எனக்கு ஒரு சகோதரரைத் தெரியும். அரசாங்கத்தில், அவர் ஒரு உயர் அதிகாரியாகப் பணி செய்து கொண்டிருந்தார். மிகுந்த தெய்வ பக்தி உள்ளவர்! ஆனால் அவருக்கு, இயேசு கிறிஸ்துவையும் பிடிக்காது! கிறிஸ்துவர்களையும் பிடிக்காது!

அவருக்குக் கீழே வேலை செய்கிறவர்கள், அவருடைய அறைக்குள் செல்லவே பயப்படுவார்கள். காரணம், எப்பொழுதும் கோப முகத்தோடு தான் இருப்பார். யாரிடத்திலும் சிரித்துப் பேச மாட்டார்! திடீர் திடீரென்று கோபப்பட்டு, கோப்புகளை (Files) தூக்கி எறிவார்!

அவரிடத்தில் கையெழுத்து வாங்க வருகிறவர்களிடத்தில், பணம் வாங்காமல் கையெழுத்துப் போட மாட்டார். ஏழை-எளிய மக்கள் வந்தால் கூட, கொஞ்சம் கூட இரக்கமே இல்லாமல், அவர்களிடத்தில் பணத்தைப் பிடுங்கி விடுவார்.

ஒருநாள் அவரை இயேசு கிறிஸ்து சந்தித்தார்! அதற்குப் பிறகு, அவருடைய வாழ்க்கையே மாறிப் போனது! எல்லோரிடத்திலும் சந்தோஷமாக சிரித்து, மிகவும் அன்பாகப் பேசினார். அதற்குப் பிறகு யாரிடத்திலும் ஒரு ரூபாய் கூட லஞ்சம் வாங்குவதில்லை! தேவைகளோடு தன்னை சந்திக்க வருகிற மக்களுக்கு அன்பாக உதவி செய்ய ஆரம்பித்தார்! அவரது அந்த மாற்றத்தைக் கவனித்த அவருடன் வேலை செய்கிற அதிகாரிகள் மிகவும் ஆச்சரியப்பட்டு, “எப்படி சார் இப்படி மாறினீர்கள்?” என்று அவரை விசாரித்துக் கேட்டார்கள்.

அதற்கு அவர், “நான் மாறவில்லை! இயேசு கிறிஸ்து என்னை மாற்றினார்! பொருளாசையும்,

கோபமும், எரிச்சலும் நிறைந்த என் இருதயத்தை இயேசு கிறிஸ்து மாற்றி விட்டார்!" என்று மிகுந்த மகிழ்ச்சியோடு சொன்னார்.

இதுதான், இயேசு கிறிஸ்து செய்கிற மிகப் பெரிய அற்புதம்! உங்கள் இருதயத்தை இயேசு கிறிஸ்து மாற்றி இருக்கிறாரா? இல்லா விட்டால், இன்றைக்கே அவரிடத்தில் இருந்து ஒரு புதிய இருதயத்தைப் பெற்றுக் கொள்ளுங்கள். "இயேசுவே,

என் பாவங்களை மன்னியும்! பாவம் நிறைந்த என் இருதயத்தை மாற்றி, பரிசுத்தமுள்ள ஒரு புது இருதயத்தை எனக்குத் தாரும்!" என்று சொல்லிக் கேளுங்கள்.

"...ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள்ளிருந்தால் புதுச்சிருஷ்டியாயிருக்கிறான்; பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின, எல்லாம் புதிதாயின." 2 கொரி. 5:17.

புதிய ஆவி!



"...உங்கள் உள்ளத்திலே புதிதான ஆவியைக் கட்டளையிட்டு...."

உங்கள் உள்ளத்திலே என் ஆவியை வைத்து, உங்களை என் கட்டளைகளில் நடக்கவும் என் நியாயங்களைக் கைக்கொள்ளவும் அவைகளின்படி செய்யவும்பண்ணுவேன்." எசேக்கியேல் 36:26, 27.

கர்த்தர், தம்முடைய புதிதான ஆவியை நம் உள்ளத்தில் அனுப்பி, நம் ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையை புதிதாக்க விரும்புகிறார்.

பரிசுத்த வேதாகமத்தை வாசிக்கிறோம், உண்மைதான்! ஆனால், அந்த வேத வசனங்களின்படி நம்மால் நடக்க முடியவில்லை! தேவ சமூகத்தில் காத்திருந்து ஜெபிக்க விரும்புகிறோம்! ஆனால், ஜெபிக்க முடியவில்லை! கர்த்தருக்குள் உற்சாகமாக இருக்க விரும்புகிறோம்! ஆனால், சோர்ந்து போகிறோம்! கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்ய விரும்புகிறோம்! ஆனால், முடியவில்லை! இப்படியாக, நம்முடைய ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையில் நிலையாக நம்மால் முன்னேற முடியாமல் தவிக்கிறோம்!

இன்றைக்கு கர்த்தர் உங்களுக்குச் சொல்கிறார்: "உன் உள்ளத்தில் புதிதான ஆவியைக் கட்டளையிட்டு, உன் ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையை புதிதாக்குகிறேன்!"

1972ம் ஆண்டு, கர்த்தர் கிருபையாக என்னை இரட்சித்தார்! நான் அந்த இரட்சிப்பின் அனுபவத்தைப் பெற்ற பிறகு, வேதாகமத்தை வாசிப்பதில் எனக்கு அதிக விருப்பம் உண்டானது.

முழங்காலில் நின்று வேதாகமத்தை வாசிப்பேன். ஆனால், அந்த வேத

வசங்களின்படி நடக்க

முடியாமல், தடுமாறினேன்.

"வேதாகமத்தில் சொல்லப்பட்டிருக்கிறபடி பரிசுத்தமாக வாழ என்னால் முடியவில்லையே!" என்று மிகவும் வேதனைப்படுவேன். அதற்காக உபவாசம் பண்ணி, அழுது ஜெபிப்பேன். என்றாலும், ஒரு வெற்றியுள்ள ஆவிக்குரிய வாழ்க்கை எனக்கு உண்டாகவில்லை.

"இரட்சிக்கப்பட்டாலும், ஒரு வாலிபனால் வேதாகமத்தில் சொல்லப்பட்டபடி பரிசுத்தமாக வாழ முடியாது!" என்றுதான் நான் எண்ணினேன்.

மற்றொரு பக்கம், சில தேவ ஊழியர்கள் பிரசங்கிக்கும்போது, ஒருமணி நேரம், இரண்டு மணி நேரம் தேவ சமூகத்தில் காத்திருந்து ஜெபிப்பதாக, தங்கள் அனுபவங்களைப் பற்றிச் சொன்னபோது, எனக்கும், "மணிக்கணக்காக ஜெபிக்க வேண்டும்!" என்கிற ஒரு ஆசை உண்டானது.

"நான் ஐந்து நிமிடங்கள், அல்லது பத்து நிமிடங்கள்தானே ஜெபிக்கிறேன்! இன்றைக்கு ஒருமணி நேரமாவது ஜெபிக்க வேண்டும்." என்று, ஒருநாள் ஒரு தீர்மானத்தோடு முழங்கால்படியிடடு ஜெபிக்க ஆரம்பித்தேன்.

எனக்குத் தெரிந்த எல்லா ஜெபக் குறிப்புகளையும் சொல்லிச் சொல்லி, வெகு நேரம் ஜெபித்துக் கொண்டே இருந்தேன். "இன்றைக்கு ஒருமணி நேரம் ஜெபித்து விட்டேன்!" என்று நினைத்து, என் கண்களைத் திறந்து பார்த்தால், பத்து நிமிடங்கள்தான் ஆகியிருந்தது!

அப்பொழுது, "உலகத்திற்கே ஜெபம் பண்ணி முடித்து விட்டேன்! எல்லா ஜெபக் குறிப்புகளுக்கும் ஜெபித்து முடித்தாயிற்று!

காரியம் இப்படி இருக்க, எப்படி மணிக்கணக்காக ஜெபிப்பார்கள்?" என்று, என்

ஜெப வாழ்க்கையில் எனக்கு ஒரு சோர்முதான் காணப்பட்டது!

இந்த கழிநிலையில்தான் 1974ம் ஆண்டு, கர்த்தர் என்னை பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பினார்! ஒரு புதிதான ஆவியை என் உள்ளத்தில் கட்டளையிட்டார்! வேத வசங்களின்படி நடக்க, கர்த்தர் எனக்கு பெலன் கொடுத்தார்!

“உங்கள் உள்ளத்திலே என் ஆவியை வைத்து, உங்களை என் கட்டளைகளில் நடக்கவும் என் நியாயங்களைக் கைக்கொள்ளவும் அவைகளின்படி செய்யவும்பண்ணுவேன்.” (எசே. 36:27) என்கிற வேத வசனத்தின்படி, ஆவியானவர் என்னை ஆட்கொண்டு நடத்துகிறார்.

“...ஆவியானவரும் நமது பலவீனங்களில்

நமக்கு உதவிசெய்கிறார். நாம் ஏற்றபடி வேண்டிக்கொள்ள வேண்டியதினனதென்று அறியாமலிருக்கிறபடியால், ஆவியானவர்தாமே வாக்குக்கடங்காத பெருமூச்சுகளோடு நமக்காக வேண்டித் தலையெடுக்கிறார்.” ரோமர் 8:26.

என்கிற வேத வசனத்தின்படி, பரிசுத்த ஆவியானவர் என்னை நிரப்பிய பிறகு, என் ஜெப வாழ்க்கையை அவர் புதிதாக்கினார்!

இப்போது நான் தேவ சமூகத்தில் அமர்ந்து, பரிசுத்த ஆவிக்குள் நிரம்பி ஜெபிக்க ஆரம்பிக்கும் போதெல்லாம், நான், “எதற்காக ஜெபிக்க வேண்டும்? எப்படி ஜெபிக்க வேண்டும்?” என்று, ஆவியானவரே என்னை ஜெபத்தில் வழி நடத்துகிறபடியினால், என்னால் இப்போது மணிக்கணக்காக ஜெபிக்க முடிகிறது. ஆவியானவர் என் ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையை புதிதாக்கினார்!

புதிய சிந்தை!



“நீங்கள் இந்தப் பிரபஞ்சத்திற்கு ஒத்த வேஷந்தரியாமல், தேவனுடைய நன்மையும் பிரியமும் பரிபூரணமுமானசித்தம் இன்னதென்று பகுத்தறியத்தக்கதாக, உங்கள் மனம் புதிதாகிறதினாலே மறுபுறமாகுங்கள்.” ரோமர் 12:2.

மனம் புதிதாக வேண்டும்! அதாவது, “நம்முடைய சிந்தை புதிதாக வேண்டும்!” என்று கர்த்தர் விரும்புகிறார். “உங்கள் சிந்தையை புதிதாக்குகிறேன்!” என்று கர்த்தர் வாக்குக் கொடுத்திருக்கிறார்.

அனேக தேவ பிள்ளைகள், இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தினால் கழுவப்பட்ட புது இருதயத்தைப் பெற்றிருப்பார்கள்! புதிய ஆவியினால் நிரப்பப்பட்டு, அன்னிய பாலை எல்லாம் பேசுவார்கள்! ஆனால், தங்கள் சிந்தையில் மாற்றம் இல்லாதபடியினால், உலக மக்களைப் போல நடந்து கொள்வார்கள்.

எனக்கு ஒரு சகோதரரைத் தெரியும். அவர், அரசாங்கத்தில் ஒரு அதிகாரியாகப் பணி செய்தார். இரட்சிக்கப்பட்டிருந்தார்! பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்பட்டிருந்தார்! ஆனால், லஞ்சம் வாங்குவார். “இதில் என்ன தவறு

இருக்கிறது? எங்கள் அலுவலகத்தில் எல்லோரும் வாங்குகிறார்கள்! மேலதிகாரி வாங்குகிறார்! அமைச்சர்கள் லஞ்சம் வாங்குகிறார்கள்! நான் செய்து கொடுக்கிற வேலைக்கு ஒரு இனாமாகத் தருகிறார்கள்! நான் யாரிடத்திலும், ‘இவ்வளவு தந்தால்தான் செய்வேன்!’ என்று சொல்வதில்லை! அப்படி வருகிற பணத்தைக் கூட நான் ஊழியத்திற்குத்தான் கொடுக்கிறேன்!” என்று, தான் செய்கிற பாவத்திற்கு நியாயம் பேசுவார்.

ஆலய ஆராதனைக்கு வரும் போதெல்லாம், ஆவியில் நிரம்பி, அன்னிய பாலை எல்லாம் பேசுவார்! ஆனால், மற்ற சமயங்களில் எல்லாம் உலக மனிதர்களைப் போலத்தான் நடந்து கொள்வார். காரணம், அவருடைய சிந்தை இன்னும் புதிதாகவில்லை!

“மாம்சசிந்தை மரணம்; ஆவியின் சிந்தையோ ஜீவனம் சமாதானமுமாம்.” ரோமர் 8:6.

“மாம்ச சிந்தை!” என்பது, உலக மனிதர்களைப் போல சிந்திப்பது.

ஒரு சமயம், இயேசு கிறிஸ்து பேதுருவை திரும்பிப் பார்த்து, “நீ...தேவனுக்கு ஏற்றவைகளைச் சிந்தியாமல் மனுஷருக்கு ஏற்றவைகளைச் சிந்திக்கிறாய்.” என்று கடிந்து கொண்டார். மத்தேயு 16:23.

இயேசு கிறிஸ்து, தான் சிலுவையில் பாடுபட்டு, மரிக்கப் போவதைக் குறித்து தன்னுடைய சீடர்களுக்குச் சொன்னபோது, பேதுரு, "இது உமக்கு நேரிடக் கூடாது." என்று சொல்லி, இயேசு கிறிஸ்துவை கடிந்து கொண்டார்! இயேசு கிறிஸ்துவின் மீது மிகுந்த அக்கறையோடு, அவருக்கு, தான் நன்மை செய்வதாக நினைத்து பேதுரு பேசினார்.

ஆனால் இயேசு கிறிஸ்து சொல்கிறார்: "உன் சிந்தனை தவறானது, நீ தேவனுக்கு ஏற்றபடி சிந்தியாமல், மனுஷருக்கு ஏற்றபடி சிந்திக்கிறாய்." என்றார். (மத்தேயு 16:22-23).

மனுஷருடைய பார்வையில், பேதுரு பேசியது தவறல்ல. இயேசு கிறிஸ்துவின் மீது தான் வைத்திருந்த அன்பினால் பேதுரு அப்படிச் சொன்னார். ஆனால், கர்த்தருடைய பார்வையில் அது தவறு!

ஆகவேதான், நாம் கர்த்தருடைய சிந்தை உள்ளவர்களாக, நம் சிந்தை புதிதாக்கப்பட வேண்டும் என்று கர்த்தர் விரும்புகிறார்.

"மாம்சசிந்தை மரணம்; ஆவியின் சிந்தையோ ஜீவனம் சமாதானமுமாம்." ரோமர் 8:6.

'மாம்ச சிந்தை!' என்பது, மனுஷீக சிந்தை! அதாவது, உலக மக்களைப்போல சிந்திப்பது! ஆனால், 'ஆவியின் சிந்தை!' என்பது, தேவனுடைய சிந்தை!

இதைத்தான், "கிறிஸ்து இயேசுவிலிருந்து சிந்தையே உங்களிலும் இருக்கக்கூடவது;" (பிலி. 2:5) என்று, வேதாகமம் சொல்கிறது.

நாம் தேவனுடைய சிந்தை உள்ளவர்களாக, இயேசு கிறிஸ்துவைப் போல சிந்திக்கிறவர்களாக, ஆவியின் சிந்தை உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும்.

எனக்கு ஒரு சகோதரரைத் தெரியும். அவர் இரட்சிக்கப்பட்ட, அபிஷேகம் பெற்ற ஒரு தேவ பிள்ளையாக இருந்தார். அவர் இன்னொரு இரட்சிக்கப்பட்ட மனிதரோடு சேர்ந்து, Partnership வைத்து தொழில் செய்தார்.

சில வருடங்களில், அந்தத் தொழில் வளர்ந்து பெரிதாகி விட்டது. திடீரென்று ஒருநாள், அந்தப் பங்குதாரர் அந்த சகோதரரை அழைத்து, "இன்றுமுதல், இந்தத் தொழில் எனக்குத்தான் சொந்தம்! நீ வேறு தொழில் செய்யு கொள்." என்று சொல்லி விட்டார்.

இருவரும் இணைந்துதான் அந்தத் தொழிலை ஆரம்பித்தார்கள். அந்த சகோதரரும் மிகவும் கஷ்டப்பட்டு உழைத்தார், ஆனால்

இன்றைக்கு, ஒரு ரூபாய் கூட கொடுக்காமல், அந்த மனிதர் அவரை வெளியே அனுப்பி விட்டார். நியாயமாக அந்த சகோதரருக்குக் கொடுக்க வேண்டிய பங்கைக் கொடுத்து, அவரை அனுப்பி இருந்தால் கூட பரவாயில்லை.

ஆனால், ஒரு ரூபாய் கூட அவருக்குக் கொடுக்கவில்லை. தான் நம்பிய பங்காளரே அந்த சகோதரருக்குத் துரோகம் செய்து, வெறுமையாக அவரை அனுப்பி விட்டார்.

அந்த சகோதரர் ஊழியர்களை வைத்து, தன் பக்கம் உள்ள நியாயத்தைப் பேசலாம்! அல்லது வழக்குத் தொடர்ந்து, தன் பங்கைப் பெறலாம்! ஆனால் அவர் அப்படி ஒன்றுமே செய்யாமல், அமைதியாக எல்லாவற்றையும் இழந்து நின்றார்.

நான் அவரிடத்தில், "நீங்கள் ஏன் அவர் மீது வழக்குத் தொடரவில்லை? பிரபலமான ஆட்களை வைத்துப் பேசி இருக்கலாமே!" என்று கேட்டேன். கோடிக்கணக்கான ரூபாய் மதிப்பில் தொழில் வளர்ந்திருந்தது!

அதற்கு அவர், "நாங்கள் இருவரும் ஜெபித்து ஜெபித்து தொழில் செய்தது, எல்லோருக்கும் தெரியும். இப்போது அவருக்கு விரோதமாக வழக்குப் பேச ஆட்களைக் கூட்டிச் சென்றாலோ, அல்லது நீதிமன்றத்தில் அவர் மீது வழக்குத் தொடர்ந்தாலோ, இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தான் தூஷிக்கப்படும்!

"கிறிஸ்தவர்களிலும் இப்படி ஏமாற்றுகிறவர்கள் இருக்கிறார்களா?" என்று, இயேசு கிறிஸ்துவை அறியாதவர்கள் சொல்ல நேரிடும்!

ஆகவே, இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு அவமானத்தை ஏற்படுத்துவதை விட, "நாமே அந்த நஷ்டத்தை ஏற்றுக் கொள்ளலாம்!" என்று எண்ணி, நான் அதை அப்படியே விட்டு விட்டேன்." என்று சொன்னார். அப்பொழுது நான், அந்த சகோதரருக்குள் ஆவிக்குரிய சிந்தை இருப்பதைக் கண்டு, ஆச்சரியப்பட்டேன்.

இதைத்தான் இயேசு கிறிஸ்து, தன் மலைப் பிரசங்கத்தில், "உன்னோடு வழக்காய் உன் வஸ்தீரத்தை எடுத்துக் கொள்ள வேண்டுமென்றிருக்கிறவனுக்கு உன் அங்கீகையையும் விட்டுவிடு." (மத்தேயு 5:40) என்று சொன்னார்.

இன்றைக்கு அந்த சகோதரரை கர்த்தர் ஆசீர்வதித்து, அனேகருக்கு ஆசீர்வாதமாக வைத்திருக்கிறார். ஆனால், நம்பிக்கைத் துரோகம் செய்து, அந்த சகோதரரை ஏமாற்றியவரோ எல்லாவற்றையும் இழந்து போனார்.



ஆகவே, இயேசு கிறிஸ்து சிந்திப்பதைப்போல சிந்திக்கவும், அவர் நடந்து கொள்வதைப்போல நடந்து கொள்ளவும் நம்மை அர்ப்பணித்துக் கொள்ள வேண்டும். அப்பொழுது, அப்படிப்பட்ட ஆவிக்குரிய புதிய சிந்தையை கர்த்தர் நமக்குக் கொடுப்பார்!

திருமண அழைப்பிதழில், "...இந்தக் காரியம் கர்த்தரால் வந்தது!" (ஆதி. 24:50) என்கிற வேத வசனத்தை அச்சடித்துக் கொடுத்து, ஆலயத்தில் தேவ உழியர்கள் முன்னிலையில், கர்த்தருடைய சமூகத்தில், "மரணம் நம்மைப் பிரிக்கும்வரை சேர்ந்து வாழ்வோம்!" என்று வாக்குக் கொடுத்து விட்டு, திருமணம் முடிந்த சில மாதங்களுக்குள், அல்லது சில வருடங்களுக்குள் விவாக ரத்திற்காக நீதிமன்றத்தில் போய் நிற்கிற கிறிஸ்தவர்கள் இன்றைக்கு எத்தனை பேர்? இப்படிப்பட்ட காரியம்,

இயேசு கிறிஸ்துவை எவ்வளவு துக்கப்படுத்தும்! "இது, இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு அவமானம் அல்லவா?" என்கிற ஒரு சிந்தையே இல்லாமல், தங்கள் பிள்ளைகளைப் பிரித்து வைக்க தீவிரம் காட்டுகிற கிறிஸ்தவப் பெற்றோர் இன்றைக்கு எத்தனை பேர்?

காரணம், அவர்களுக்குள் ஆவிக்குரிய சிந்தையே இல்லை. "என்னால், என் இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு ஒரு அவமானமும் வரக் கூடாது!" என்று சிந்தித்தாலே, ஒருவருக்கொருவர் மன்னித்து, விட்டுக் கொடுத்து, சேர்ந்து வாழ்வார்கள்.

ஆகவே, நம் சிந்தை புதிதாக மாற வேண்டும். இன்றைக்கு கர்த்தர் உங்கள் சிந்தையைப் புதிதாக்கி, உங்களை ஆசீர்வதிக்க வாக்குக் கொடுக்கிறார்.

இதற்காக, உங்கள் சிந்தையை அர்ப்பணித்து ஜெபியுங்கள்!

புதிய சரீரம்!



"...கிறிஸ்துவை மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பினவர் உங்களில் வாசமாயிருக்கிற தம்முடைய ஆவியினாலே சாவுக்கேதுவான உங்கள் சரீரங்களையும் உயிர்ப்பிப்பார்." ரோமர் 8:11.

அதாவது, ஆவியானவர் உங்கள் சரீரத்தை புதிய சரீரமாக மாற்றுவார். நாம் மரித்து அடக்கம் பண்ணப் பட்டாலும், இயேசு கிறிஸ்து திரும்ப வரும்போது, ஆவியானவர் நம் சரீரத்தை உயிர்ப்பித்து, அதை ஒரு ஆவிக்குரிய சரீரமாக மாற்றி, அவரை தரிசிக்கச் செய்வார்." என்பதுதான் நமது நம்பிக்கை. (1 கொரி. 15:50-54).

நாம் இந்த உலகத்தில் வாழும் போதும் கூட, நம் சரீரத்தை உயிர்ப்பித்து, அதைப் புதிதாக மாற்ற கர்த்தர் விரும்புகிறார். நம்முடைய சரீரம் வியாதிப்படும்போது, பெலவீனப்பட்டுப் போகிறது. அதனால், நம்முடைய சரீரத்தில் பல பாதிப்புகள் உண்டாகி, மனமும் சோர்ந்து போய் விடுகிறது.

வியாதிப்பட்டு, பெலவீனப்பட்ட நம்முடைய சரீரத்தை கர்த்தர் சுகமாக்கி, புது பெலனைக் கொடுத்து, புதிய ஆரோக்கியமான சரீரமாக அதை மாற்றி விடுகிறார்.

நான் வியாதிப்படட்டு, இருதயம் வீங்கி, வலது கால் செயலற்று, மரணப் படுக்கையில் இருந்தபோது, இயேசு கிறிஸ்து என்னைத்

தொடரு சுகமாக்கினார்! என் இருதயம் புது இருதயமாக மாறி விட்டது! என் கால் புதிய ஒரு காலாக மாறி விட்டது! அதாவது, கர்த்தர் எனக்கு ஆரோக்கியமான ஒரு புது சரீரத்தைக் கொடுத்தார்! இன்றைக்கு, 48 வருடங்கள் கடந்து விட்டன! இன்றுவரை நான் ஆரோக்கியமாக இருக்கிறேன்!

கர்த்தர் இன்றைக்கு உங்களுக்கும் செய்வார்! உங்கள் வியாதிப்பட்ட சரீரத்தை சுகமாக்கி, புது சரீரமாக அவர் மாற்றுவார். இப்படிப்பட்ட ஒரு புதிய காரியம், உங்கள் சரீரத்தில் உண்டாகப் போகிறது!

ஒரு சமயம், கர்நாடகா மாநிலத்தில் உள்ள, 'கார்வார்' என்கிற ஒரு இடத்திற்கு ஊழியத்தின் நிமித்தமாகச் சென்றிருந்தேன். அங்குள்ள ஒரு வீட்டில், வயதான ஒரு தகப்பனாரை சந்தித்தேன். அப்பொழுது அவர், தன் வாழ்க்கையில் நடந்த ஒரு அற்புதத்தை இப்படியாக என்னிடத்தில் சொன்னார்.

சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, பக்கவாதத்தினால் பாதிக்கப்பட்டு, அவருடைய இரண்டு கால்களும் செயலற்றுப் போனது! படுத்த படுக்கையில் இருந்தார்!

மருத்துவம் அவரைக் கைவிட்டது! ஒரு சமயம், அவருக்காக ஜெபிக்க, அவருடைய வீட்டார் ஒரு தேவ ஊழியக்காரரை அழைத்துக் கொண்டு வந்தார்கள். அந்த ஊழியக்காரர் அந்தத்

காரியத்திற்காக ஜெபிக்க வேண்டும்?" என்று கேட்டார்.

அனேக மாதங்களாகப் படுத்த படுக்கையாக இருந்த அந்தத் தகப்பனார், “எனக்கு பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகம் வேண்டும். அதற்காக ஜெபியுங்கள்.” என்று சொன்னார்.

பாருங்கள், வியாதிப் படுக்கையில் இருந்த அவர், தன் சுகத்திற்காகக் கேட்காமல், பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமைக்காக ஜெபிக்கச் சொன்னார்.

அந்த தேவ ஊழியருக்கு ஆச்சரியம்! தன் கைகளை உயர்த்தி, பரிசுத்த ஆவியினால் நிறைந்து, படுக்கையில் இருந்த அந்தத் தகப்பனாருக்காக மிகுந்த பாரத்தோடு ஜெபித்தார். அந்தத் தகப்பனாரும், தன் படுக்கையில் இருந்து கொண்டே அபிஷேகத்திற்காக ஜெபித்தார். சில நிமிடங்கள் ஜெபித்து விட்டு, கண்களைத் திறந்து

பார்த்தபோது, அந்தத் தகப்பனார் பூரண சுகம் பெற்று, தன் படுக்கையை விட்டு எழுந்து, குதித்து, மிகுந்த மகிழ்ச்சியோடு கர்த்தரைத் குதித்துக் கொண்டிருந்தார்!

ஆவியானவர் அவருடைய சீரத்தை உயிர்ப்பித்தார்! அவருடைய சீரம் புதிதாக மாறி விட்டது!

அவர் என்னிடத்தில், “ஐயா, இந்த வயதிலும் நான் நடந்தே வேலைக்குச் சென்று வருகிறேன். பாருங்கள், இயேசு கிறிஸ்து எனக்கு ஒரு புது சீரத்தைத் தந்து விட்டார்!” என்று மிகுந்த மகிழ்ச்சியோடு சொன்னார்.

உங்களுக்கும் கர்த்தர் தருவார்! உங்கள் சீரத்தில் சுகம் கொடுத்து, அதை புதிய ஒரு சீரமாக மாற்றி விடுவார்! விசுவாசியுங்கள்! கேளுங்கள்! பெற்றுக் கொள்வீர்கள்!

புதிய காரியம்!



“முந்தினவைகளை நினைக்கவேண்டாம்; பூர்வமானவைகளைச் சிந்திக்கவேண்டாம்.

இதோ, நான் புதிய காரியத்தைச் செய்கிறேன்; இப்பொழுதே அது தோன்றும்; ...நான் வனாந்தரத்திலே வழியையும், அவாந்தரவெளியிலே ஆறுகளையும் உண்டாக்குவேன்.” ஏசாயா 43:18,19.

கடந்த நாட்களில், உங்களுக்கு நடந்த முந்தின காரியங்கள், முந்தின தோல்விகள், முந்தின நஷ்டங்கள், முந்தின ஏமாற்றங்கள், உங்களை பாதித்திருக்கிறது!

கர்த்தர் இன்றைக்கு, “நான் உங்களுக்குப் புதிய காரியத்தைச் செய்கிறேன்! இப்பொழுதே அது தோன்றும்!” என்று உங்களுக்கு வாக்குக் கொடுக்கிறார்.

எந்த முந்தின காரியம் உங்களைப் பாதித்ததோ, அதே காரியத்தை கர்த்தர் உங்களுக்குப் புதிதாக்குவார்!

ஒரு சமயம், ஒரு சகோதரி என்னிடத்தில் ஜெபிக்க வந்திருந்தபோது, “என்னை ‘பிடிக்கவில்லை!’ என்று சொல்லி, என் கணவர் என்னை விட்டுப் பிரிந்து போய் விட்டார். பலர் மூலமாகப் பேசிப் பார்த்தும், எந்தப் பிரயோஜனமும் இல்லை.

சில வருடங்கள் கடந்து போய் விட்டன!” என்று கண்ணீர் விட்டு அழுதார்கள். நான் அவர்களைப் பார்த்து, “கலங்காதீர்கள்! கர்த்தர் உங்களுக்கு புதிய ஆரம்பத்தைக் கொடுப்பார். முந்தின வேதனையான நாட்களை நீங்கள் மறந்து விடுங்கள்.” என்று, ஆறுதலான சில வார்த்தைகளைச் சொல்லி, ஜெபித்து அவர்களை அனுப்பினேன்.

சில நாட்கள் கழித்து, அந்த சகோதரி என்னைப் பார்க்க வந்தபோது, தன் கணவரோடு வந்திருந்தார்கள். அப்பொழுது அவர்கள் என்னிடத்தில், “கர்த்தர் என் கணவரை மாற்றி, அவர்களே என்னைத் தேடி வந்து சேர்த்துக் கொண்டார்கள். இப்போது நாங்கள் சந்தோஷமாக இருக்கிறோம்.” என்று சொன்னார்கள்.

உங்களுக்கும் இந்த 2018ம் ஆண்டில், இயேசு கிறிஸ்து புதிய காரியம் செய்வார்! உங்கள் குடும்பக் காரியத்தில், உங்கள் பிள்ளைகள் காரியத்தில், உங்கள் தொழில் காரியத்தில், உங்கள் வேலையில், உங்கள் ஊழியத்தில் புதிய காரியம் நடக்கும்!

விசுவாசியுங்கள்! அற்புதங்களை எதிர்பாருங்கள்! அற்புத மாற்றங்களைக் காண்பீர்கள்!

புது பெலன்!



“கர்த்தருக்குக் காத்திருக்கிறவர்களோ புதுப்பெலன் அடைந்து, கழுகுகளைப்போலச் செட்டைகளை அடித்து எழும்புவார்கள்; அவர்கள் ஓடினாலும் இளைப்படையார்கள், நடந்தாலும் சோர்ந்துபோகார்கள்.” ஏசாயா 40:31.

‘புது பெலன்!’ கர்த்தர் உங்களுக்கு அருளும் ஆசீர்வாதம்!

இப்போது அடிக்கடி நீங்கள் சோர்ந்து போகிறீர்கள்!

ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையில் சோர்பு! ஜெப வாழ்க்கையில் சோர்பு! உழியத்தில் சோர்பு! வேலையில் சோர்பு! தொழிலில் சோர்பு! சிலருக்கு, குடும்ப வாழ்க்கையில் சோர்பு!

காரணம், பிரச்சனைகளை மேற்கொள்ள உங்களுக்கு பெலனில்லை! சத்துரு கொண்டு வருகிற போராட்டங்களை ஜெயிக்க உங்களுக்கு பெலனில்லை! உங்களுக்குத் தேவை, சோதனைகளை மேற்கொள்ள பெலன். கர்த்தர் உங்களுக்குப் புதிய பெலனைக் கொடுக்க விரும்புகிறார்.

“பரிசுத்தஆவி உங்களிடத்தில் வரும்போது நீங்கள் பெலனடைந்து... எனக்குச் சாட்சிகளாயிருப்பீர்கள்.” (அப். 1:8) என்று இயேசு

கிறிஸ்து வாக்குக் கொடுத்திருக்கிறார். பரிசுத்த ஆவியினால் உண்டாகிற பெலன், சத்துருக்களின் சகல கிரியைகளையும் மேற்கொள்ள பெலன் கொடுக்கிறது. இந்த பெலன் உங்களுக்குள் பெருக வேண்டுமானால், நீங்கள் கர்த்தருக்குக் காத்திருக்க வேண்டும்.

நீங்கள் தேவ சமூகத்தில் காத்திருந்து ஜெபிக்க ஜெபிக்கத்தான், கழுகுகளைப் போல புது பெலன் உங்களுக்குள் உண்டாகும்.

இந்த வருடத்தில், அதிக நேரம் தேவ சமூகத்தில் காத்திருந்து ஜெபிக்க உங்களை அர்ப்பணித்துக் கொள்ளுங்கள்.

அனுதினமும் நமக்கு புது பெலன் தேவை. காரணம், ஒவ்வொரு நாளும் சாத்தான் நமக்கு விரோதமாக புதுப் புதுப் பிரச்சனைகளைக் கொண்டு வருவான். அப்படிப்பட்ட பிரச்சனைகளை தினமும் நாம் தாண்டிச் செல்ல, நமக்கு புது பெலன் தேவை.

பரிசுத்த ஆவியானவர் தினமும் உங்களுக்கு அந்த புது பெலனை தருவார். நீங்கள் சாத்தானை மேற்கொள்வீர்கள்! நீங்கள் ஜெயிப்பீர்கள்! ஜெயித்துக் கொண்டே இருப்பீர்கள்!

இனி நீங்கள் சோர்ந்து போக மாட்டீர்கள்! கர்த்தருக்குள் மன மகிழ்ச்சியாக இருப்பீர்கள்!

புது சமுதாயம்!



“இதோ, நான் சகலத்தையும் புதிதாக்குகிறேன்.” (வெளி. 21:5) என்று வாக்குக் கொடுத்த கர்த்தர், நம்மை மாத்திரமல்ல, நம்முடைய சமுதாயத்தையும் புதிதாக்க விரும்புகிறார்.

நம்முடைய கிராமத்தை, நம்முடைய பட்டணத்தை, நம்முடைய மாநிலத்தை, நம்முடைய தேசத்தை கர்த்தர் புதிதாக்க விரும்புகிறார்.

சமாரியாவிலுள்ள ஒரு பட்டணத்திற்கு, தேவ வல்லமை பெற்ற உழியக்காரனாகிய பிலிப்பு சென்றார். அங்கே அற்புத-அடையாளங்கள் நடந்தன! அசுத்த ஆவிகள் அலறி ஓடின! வியாதியஸ்தர்கள் சுகமாக்கப்பட்டார்கள்! “அந்தப் பட்டணத்திலே மிகுந்த சந்தோஷம் உண்டாயிற்று.” அப். 8:8.

பாருங்கள், ஒரு பட்டணமே மறுபெயர்க்கப்பட்டது! கர்த்தர் அந்தப் பட்டணத்தைப் புதிதாக்கினார்!

எபேசு பட்டணத்தில் கர்த்தருடைய வல்லமை வெளிப்பட்டபோது,

“மாயவித்தைக்காரராயிருந்தவர்களில் அநேகர் தங்கள் புஸ்தகங்களைக் கொண்டுவந்து, எல்லாருக்கு முன்பாகச் சுட்டெரித்தார்கள்; அவைகளின் கிரயத்தைத் தொகைபார்த்து, ஐம்பதினாயிரம் வெள்ளிக்காசாகக் கண்டார்கள்.

இவ்வளவு பலமாய்க் கர்த்தருடைய வசனம் விருத்தியடைந்து மேற்கொண்டது.”
அப். 19:19, 20.

பாருங்கள், 'எபேசு' என்கிற ஒரு பட்டணமே புதிதாக்கப்பட்டது! எழுப்புதல் அக்கினி போடப்படும்போது, நம்முடைய தேசத்திலும் சமுதாயம் புதிதாக்கப்படும்.

அனேக ஆண்டுகளுக்கு முன்பாக, மத்தியப் பிரதேசத்தில் உள்ள, ஆதிவாசிகள் வாழ்கிற ஒரு கிராமத்திற்கு சுவிசேஷத்தை அறிவிக்கும்படியாக அங்குள்ள சில தேவ பிள்ளைகள் என்னை அழைத்துக் கொண்டு போனார்கள். நான் அங்கு போனபோது, தங்கள் கைகளில் துப்பாக்கியோடு நிற்கிற அனேக மக்களை என்னால் பார்க்க முடிந்தது. வில் மற்றும் அம்புகளோடு கொள்ளையடிக்கப் போகிற மக்களை நான் பார்த்தேன். பில்லி-சூனியம் செய்கிற மந்திரவாதிகளும் இருந்தார்கள்.

அவர்களுக்கு சுவிசேஷம் அறிவிக்கப்பட்டது. அன்றைக்கு இயேசு கிறிஸ்து அவர்களை சந்தித்து, சகலத்தையும் புதிதாக்கினார்! கொள்ளை அடித்து சம்பாதித்துக் கொண்டிருந்த அவர்கள், நிலத்தில் வேலை செய்கிறவர்களாக மாறி விட்டார்கள்! மந்திரவாதிகள் மனந்திரும்பினார்கள்! அந்தக் கிராமமே மாறியது! அந்த சமுதாயத்தையே கர்த்தர் புதிதாக்கினார்!

நம் தேசத்தையே கர்த்தரால் புதிதாக்க முடியும்! நாம் தேசத்திற்காக ஜெபிக்கும்போது, தேசமே மறுபுலமாகும்!

“மந்திரவாதம், பில்லி-சூனியம் போன்ற மூடப் பழக்க வழக்கங்களை தடை செய்யும்படியான சட்டத்தை இயற்ற வேண்டும்.” என்று கர்நாடக மாநில அரசாங்கம் முடிவு செய்து அறிவித்திருக்கிறது!

“இந்தியா முழுவதும் மது விலக்கை அமுல்படுத்த வேண்டும்.” என்று பிஹார் முதலமைச்சர் தெரிவித்திருக்கிறார்!

சமுதாயத்தைப் புதிதாக்க, கர்த்தர் நம் தேசத்தில் கிரியை செய்ய ஆரம்பித்து விட்டார்! நம் ஜெபத்திற்குப் பதில் வர ஆரம்பித்து விட்டது! இன்னும் தீவிரமாக நாம் ஜெபித்தால், சீக்கிரத்தில் கர்த்தர் நம் தேசத்தையே புதிதாக்குவார்! லஞ்சம்-ஊழல் இல்லாத, விபச்சாரம்-வேசித்தனம் இல்லாத, நீதி-நேர்மையான புதிய சமுதாயத்தை நாம் நிச்சயமாகக் காண்போம்!

“இதோ, நான் சகலத்தையும் புதிதாக்கிறேன்.” (வெளி 21:5) என்று வாக்குக் கொடுத்த கர்த்தர், நம் தேசத்தில் எழுப்புதலை அனுப்பி, நம் தேசத்தையே புதிதாக்குவார்!
விசுவாசிப்போம்! ஜெபிப்போம்!
அற்புதங்களைக் காண்போம்!

வாக்குத்தந்தங்களின் தேவனே, இந்தப் புதிய ஆண்டிற்காக, உமக்கு ஸ்தோத்திரம்!

நீர் கொடுத்த வாக்குத்தந்தத்திற்காக, உமக்கு ஸ்தோத்திரம்! “எனக்காகவே இந்த வாக்குத்தந்தத்தைக் கொடுத்தீர்!” என்று விசுவாசிக்கிறேன்! பரிசுத்தமான புதிய இருதயத்தை எனக்குத் தாரும்! புதிய ஆவியினால் என்னை நிரப்பி, வெற்றியின் பாதையில் என்னை நடத்தும்! கிறிஸ்து இயேசுவின் சிந்தை எனக்குள் உண்டாகும்படி, எனக்கு புதிய சிந்தையைத் தாரும்!

என் சரீரத்தில் உயிர்ப்பிக்கும் உம்முடைய வல்லமை இறங்கடும்! எல்லா வியாதிகளும், பெலவீனங்களும் மாறி, புதிய சரீரமாகடும்! புதிய காரியங்களை எனக்குச் செய்யும்! புதிய வழிகள் திறக்கப்படடும்! புதிய ஆரம்பம் உண்டாகடும்!

கழுக்குடைபோல செட்டைகளை அடித்து எழும்ப, எனக்கு புது பெலனைத் தாரும்! எங்கள் தேசத்தின் மீது எழுப்புதல் அக்கினியை அனுப்பும்! என் தேசத்தை மறுபுலமாக்கும்! சமுதாயத்தில் மாற்றம் உண்டாகடும்! என் ஜெபத்திற்கு நீர் பதில் தருகிறதற்காக, உமக்கு ஸ்தோத்திரம்! சகலத்தையும் நீர் புதிதாக்குகிறதற்காக, உமக்கு ஸ்தோத்திரம்!

இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில், ஆமென்! ஆமென்!



நமது சகோதரர் மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்கள் அளித்த,

2018ம் வருடத்திற்கான புத்தாண்டு
வாக்குத்தந்தச் செய்தி!



DVD பில்!

நேரில் பெற ₹ 100/-

தபாலில் பெற ₹ 150/-

Online Purchase: www.jesusredeemsonline.com www.jesusredeems.com



இயேசுவும், நாலும்!



கடந்த (2017) டிசம்பர் மாத

இதழில், “உங்களுடைய இந்த அனுபவத்தைப் பார்க்கும்போது, சில ஒழுங்குகளுக்கு, விசுவாச வாழ்க்கைக்கு நாம் கர்த்தரைத்தான் அதிகமாக சார்ந்திருக்க வேண்டுமா?” என்கிற கேள்விக்கு நமது சகோதரர் அவர்கள் புதிலளித்தபோது...கடைசியாக,

“...அந்த நாட்களில், ஒரு காபி, அல்லது ஒரு டீ 20 பைசாதான்! பிரசங்கம் எல்லாம் செய்து முடித்த சமயத்தில், சோர்வாக இருக்கும்போது, ஒரு காபியோ, அல்லது ஒரு டீயோ வாங்கிக் குடிக்க என்னிடத்தில் பணம் இருக்காது. கவலையே படாமல், அங்கிருந்து பாட்டுப் பாடிக் கொண்டு நடந்தே வந்து விடுவேன். எத்தனையோ நாட்கள் அப்படியாக நான் மிகுந்த சந்தோஷமாக பாட்டுப் பாடிக் கொண்டு நடந்தே வந்திருக்கிறேன்.” என்று சொன்னதாக, வாசித்து முடித்திருப்பீர்கள்.

இதோ, அதன் தொடர்ச்சி...

அந்த நாட்களை நினைக்கும்போது, உங்களுக்கு எப்படித் தோன்றியது? நீங்கள் அவ்வளவு தூரம் நடந்து வந்தது, உங்களுக்கு பெரிய ஒரு பாடாகத் தோன்றவில்லையா?

இல்லை! கையில் பணம் இல்லாமல், அப்படியாக நடந்தே வந்தது, எனக்கு மிகுந்த சந்தோஷமாகத்தான் இருந்தது. நமக்காகத்தானே இயேசு கிறிஸ்து பாடுபட்டார்! நான் இரட்சிக்கப்பட்டவுடன் முதன்முதலாக வாசித்த புத்தகம், ‘படுவேதனையில் பரம வெற்றி!’ என்கிற புத்தகம்தான்.

இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்ட, ‘ரிச்சர்டு உம்பிராண்ட்’ என்கிற ஒரு மிஷனரி, இயேசு கிறிஸ்துவுக்காகப் பட்ட பாடுகளைப் பற்றி அந்தப் புத்தகத்தில் எழுதப்பட்டிருந்தது. அதன் பிறகு, சாது சுந்தர் சிங் அவர்களுடைய புத்தகத்தை வாசித்தேன்.

“அவர்கள் எல்லோரும் கிறிஸ்துவுக்காகப் பட்ட பாடுகளை ஒப்பிட்டுப் பார்க்கும்போது, என்னுடைய பாடுகள் எல்லாம் ஒன்றுமே இல்லை!” என்றுதான் எனக்குத் தோன்றியது. அவர்கள் கர்த்தருக்காக எவ்வளவு பாடுகளைப் பட்டு, எவ்வளவு உழியும் செய்திருக்கிறார்கள்! அவர்களுடைய அந்த அனுபவங்களும் சுவட என்னை கிறிஸ்துவுக்குள் உருவாக்கியது.

கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து நமக்காக சிலுவையில் எவ்வளவு பாடுபட்டார்! அவருக்காக நாம் படுகிற பாடுகள், செய்கிற காரியங்களை எல்லாம் யோசித்தால், நம்மிடத்தில் ஒன்றுமே இல்லை. “கர்த்தர் என்னை இப்படியாக நடக்க வைத்து விட்டாரே!” என்று

நான் நினைக்கவே இல்லை. எனக்குள் சந்தோஷம்தான் இருந்தது. நான் கர்த்தரைத் துதித்துக் கொண்டு நடந்தே வருவேன்.

பாடுகளின் மத்தியிலும் நான் கர்த்தரைச் சார்ந்து கொள்ள, இப்படித்தான் கர்த்தர் என்னை உருவாக்கினார். கர்த்தர் என்னை மிகவும் அற்புதமாக நடத்தினார்.

அந்த மாதிரியான ஒரு கடிநிலையில், நீங்கள் வேதாகமக் கல்லூரியில் படிக்கிற காலத்தில், பாஸ்டர் தைரியநாதன் அவர்களோடு கூடிய அனுபவங்கள் உங்களுக்கு எப்படி இருந்தது?

நான் அந்த வேதாகமக் கல்லூரியில் முதலாம் ஆண்டு படிக்கச் சேர்ந்த சமயத்தில், பாஸ்டர் தைரியநாதன் அவர்கள், கடைசி வருடப் படிப்பைப் படித்துக் கொண்டிருந்தார்கள். அந்த நாட்களில், அவர்கள் எனக்கு மிகவும் வித்தியாசமான ஒரு ஆவிக்குரிய மனிதனாகத்தான் தெரிந்தார்.

பாஸ்டர் அவர்கள் எப்பொழுதும் வேதாகமத்தை வாசிப்பதும், ஜெபிப்பதுமாகவே இருப்பார்கள். எப்படியோ நாங்கள் நண்பர்களாகி விட்டோம். நாங்கள் அந்தக் கல்லூரியில் இருந்த நாட்களில் சேர்ந்து ஜெபிப்பதும், கர்த்தருக்காக பல காரியங்களை சேர்ந்து செய்வதுமாக இருந்தோம்.

ஒரு சமயம், அந்தக் கல்லூரியில் சில பிரச்சனைகள் வந்தபோது, ஒரு மிஷனரி எங்களைப் பொறுப்பெடுத்து, ‘செஞ்சி’ என்கிற இடத்திற்குப் பக்கத்தில் உள்ள, ‘வளத்தி’ என்கிற ஒரு கிராமத்திற்கு எங்களை

அனுப்பி, “இங்குள்ள ஜனங்களுக்கு பரிசுத்த வேதாகமத்தைப் பற்றிச் சொல்லிக் கொடுத்து, இந்தக் கிராமத்தில் ஊழியம் செய்யுங்கள்.” என்று சொன்னார்.

அந்த நாட்களில், பாஸ்டர் தைரியநாதன் அவர்களுக்கு திருமணம் முடிந்திருந்தது. ஆகவே, அவர்கள் குடும்பமாக ஒரு வீட்டில் தனியாக இருந்தார்கள். நாங்கள் சில வாலிபர்களாக சேர்ந்து, வேறொரு இடத்தில் தங்கி இருந்தோம். அந்த நாட்களில், நாங்கள் இருவருமாகச் சேர்ந்து அதிகமான ஊழியங்களைச் செய்திருக்கிறோம்.

அவர்களிடத்தில் இருந்துதான், பரிசுத்த வேதாகமத்தை எப்படி ஆராய்ச்சி செய்வது? விசுவாசத்தை எப்படி கிரியைகளின் மூலமாக வெளிப்படுத்துவது? போன்ற அனேக ஆவிக்குரிய காரியங்களைக் கற்றுக் கொண்டேன்.

நமது சகோதரர் மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களுடைய வேதாகமக் கல்லூரிப் படிப்பு மற்றும் அவர்களுடைய ஆரம்ப கால ஊழியத்தைப் பற்றி, பாஸ்டர் தைரியநாதன் அவர்கள் சொல்லும்போது...

முதலாவதாக, 3

வருடங்கள் வேதாகமக் கல்லூரியில் படித்து முடித்து விட்டுப் போய், ஒரு திருச்சபையில் போதகராக இருந்து கொண்டு, கர்த்தருடைய ஊழியத்தைச் செய்து கொண்டிருந்தேன். 1975ம் வருடத்தில் எனக்குத் திருமணமாகி இருந்தது. என்னுடைய முதல் குழந்தை பிறந்த 15வது நாளில், என்னுடைய கடைசி ஆண்டு வேதாகமப் படிப்பிற்காக நான் மறுபடியும் அதே வேதாகமக் கல்லூரிக்குப் போய் விட்டேன்.



அப்பொழுது அந்த வேதாகமக் கல்லூரியில், சகோதரர் மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்கள் முதலாம் ஆண்டு மாணவனாக வந்து சேர்ந்திருந்தார்கள். அந்த நாட்களில், இளநிலை மாணவர்களும், முதுநிலை மாணவர்களும் பேசிக் கொள்வோம். அப்பொழுது சகோதரர் மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களுடைய நண்பர் ஒருவர் எனக்குப் பழக்கமானார்.

ஒருநாள், அவர் நமது சகோதரர் அவர்களைச் சந்திக்க அங்கு வந்திருந்தார். நான் அவர்களிடத்தில் பேசிக் கொண்டிருக்கும்போது, “எங்கள் ஊரைச் சேர்ந்த ஒரு தம்பி இங்கு படிக்கிறார்.” என்று கேள்விப்பட்டேன். அவர்களைப் பார்க்கத்தான் நான் இங்கு வந்தேன்.” என்று சொன்னார். அந்த சமயத்தில்தான் சகோதரர் அவர்கள் எனக்கு அறிமுகமானார்கள்.

அவர்களோடு படித்த மாணவர்களில், 10 மாணவர்கள் ஆவிக்குரிய மாணவர்களாக இருந்தார்கள். அவர்கள் எந்த நேரமும் ஜெபிப்பார்கள். ஊழியத்திலும் அதிக வாஞ்சை உள்ளவர்களாக

இருந்தார்கள். அதற்கு முன்பாக அந்தக் கல்லூரியில் நான் படித்த காலங்களில், அந்த அளவிற்கு ஆவிக்குரியவர்களை நான் பார்த்தது கிடையாது. ஆனால் நானோ, ஆழமான ஆவிக்குரிய அனுபவத்திற்குள் இருக்கிறவர்களோடு பழகுவதற்கு விரும்பும் உடையவனாக இருந்தேன்.

நானும் ஒரு ‘இந்து’க் குடும்பத்தில் இருந்து கிறிஸ்துவக்குள் வந்தவன்! ‘சகோதரர் அவர்களும் ஒரு ‘இந்து’க் குடும்பத்தில் இருந்து வந்தவர்கள்!’ என்பதால், நாங்கள் இருவரும் நெருங்கிய நண்பர்களாக இருந்தோம். அது மட்டுமல்ல, சகோதரர் அவர்களுக்கும், எனக்கும் இடையே ஒரு ஆவிக்குரிய ஈர்ப்பு சக்தி இருந்தது. “அது, கர்த்தருடைய அநாதீத் தீர்மானம், அல்லது திட்டம்!” என்று கூட சொல்லலாம்! நான் முதுநிலை மாணவன். திருமணமும் ஆனவன். ஆனால் சகோதரர் அவர்கள் வாலிபன். சகோதரர் அவர்கள் எனக்கு 12 வயது இளையவர். இந்த வயது வித்தியாசத்தில் உள்ளவர்கள் நண்பர்களாக இருப்பது கொஞ்சக் கடினம். ஆனாலும், எங்களுடைய ஆவிக்குரிய அனுபவங்கள் ஒரே விதமாக இருந்தபடியினால், நாங்கள் இருவரும் எளிதாக இணைந்து விட்டோம்.

நாங்கள் இருவரும் சேர்ந்து ஊழியத்திற்குப் போவோம். “அன்பின் ஓளி!” என்கிற ஒரு வானொலி நிகழ்ச்சிக்கு, நாங்கள் இருவரும் தேவ செய்திகளைப் பகிர்ந்து கொண்டு பேசுவோம்.

ஊழியத்தின் பாதையில், இப்படியாகக் கர்த்தர் எங்களை வழி நடத்தினார். அதன் பிறகு, வேதாகமக் கல்லூரிப் படிப்பை முடித்து, ‘வளத்தி’ என்கிற ஒரு கிராமத்திற்குச் சென்றோம். அந்த நாட்களில், நான் குடும்பமாக அந்தக் கிராமத்தில் இருந்து ஊழியம் செய்து வந்தேன்.

“அந்த நாட்களில், பாஸ்டர் தைரியநாதன் அவர்களுடைய குடும்பத்தில் நடந்த சில நிகழ்ச்சிகளை மறக்க முடியாது.” என்று சொன்னீர்களே, அதைப் பற்றிக் கொஞ்சம் சொல்லுங்கள்.” என்று நமது சகோதரர் அவர்களிடத்தில் கேட்டபோது...

அந்த சமயத்தில், ‘வளத்தி’ என்கிற அந்தக் கிராமத்தில், ஒரு கிறிஸ்தவர் கூட கிடையாது! நாங்கள் அங்கு இருந்தோம். பாஸ்டர் தைரியநாதன் அவர்கள் குடும்பமாக அங்கு இருந்தார்கள். அந்த நாட்களில், ஒவ்வொரு நாளும் சாயங்காலத்தில் வெளியே போய் சுவீசேஷம் அறிவித்து விட்டு வருவோம்.

பாஸ்டர் அவர்களிடத்தில், என்னை அதிகம் கவர்ந்து கொண்ட காரியம் என்னவென்றால், விசுவாசம்! “கர்த்தர் மீது நாம் எப்படி விசுவாசம் வைத்து நிற்க வேண்டும்?” என்று, நான் அவர்களுடைய வாழ்க்கையில் இருந்து அனேகக் காரியங்களைக் கற்றுக் கொண்டேன்.



2017ம் வருடத்தில்,

'இயேசு விடுவிக்கிறார்' ஊழியங்களை

வழி நடத்திய

வல்லவர் இயேசு!

கடந்த 2017ம் வருடத்தில்,
“கர்த்தரே உனக்கு நீத்திய
வெளிச்சமாயிருப்பார்; உன்
துக்கநாட்கள் முடிந்துபோம்.”
(ஏசாயா 60:20) என்று
வாக்குத்தத்தம் கொடுத்த கர்த்தர்,
அந்த வருடம் முழுவதும் நமது,
'இயேசு விடுவிக்கிறார்'
ஊழியத்தில் நடைபெற்ற எல்லா ஊழியங்களிலும் கூடவே இருந்து வழி நடத்தி, கிரகிக்கவே முடியாத எண்ணற்ற
காரியங்களை எல்லாம் செய்து, தம்முடைய நாமத்தை மகிமைப்படுத்தினார்! கர்த்தருக்கே மகிமை
உண்டாவதாக!

அப்படியாக, கர்த்தர் இந்த ஊழியத்தில் செய்த மகத்துவமான காரியங்களை எல்லாம், இந்த கனமான
ஊழியத்தை நேசித்தும், ஜெபித்தும், கொடுத்தும் தாங்கி வருகிற தேவ பிள்ளைகளாகிய உங்களோடு கூட பகிர்ந்து
கொள்வதில், நான் மிகுந்த சந்தோஷப்படுகிறேன். வாசித்து, நீங்களும் எங்களோடு இணைந்து கர்த்தரைத்
குதியுங்கள்!

விடுதலைப் பெருவிழா!

மலைப் பிரதேசங்களான கேத்தி, வால்பாறை,
கொடைக்கானல், ஏற்காடு, வண்டிப்பெரியார் (கேரளா) ஆகிய
இடங்களில் நடத்தப்பட்ட நற்செய்திக் கூட்டங்கள் மூலமாக
சுவிசேஷம் அறிவிக்கப்பட்டது. மட்டுமல்ல, சிக்மகனூர்
(கர்நாடகா), மேற்கு வங்காளம், பூனா (மஹாராஷ்டிரா)
ஆகிய பட்டணங்களில் நடத்தப்பட்ட விடுதலைப்
பெருவிழாக்கள் மூலமாக ஆயிரக்கணக்கான மக்களுக்கு
சுவிசேஷத்தை அறிவிக்கவும், அதன் மூலமாக தீரள் கூட்ட
மக்கள், தங்கள் ஆவி, ஆத்துமா, சரீரத்தில் விடுதலையை,
அற்புதத்தைப் பெற்றுக் கொள்ளவும், கர்த்தர் கிருபை
பாராட்டினார்.

12 மணி நேரம் & 9 மணி நேர ஜெபங்கள்!

இந்தியாவின் எழுப்புதலுக்காக,
கன்னியாகுமரியில் 12 மணி நேர உபவாச
ஜெபமும், யூத ஜனங்களின் இரட்சிப்பிற்காகவும்,
எழுப்புதலுக்காகவும் இஸ்ரேல் தேசத்தில் திறப்பின்
வாசல் உபவாச ஜெபமும் நடைபெற்றது.

மட்டுமல்ல, கிறிஸ்தவக் கல்வி
நிறுவனங்களின் மறுமலர்ச்சிக்காக, திருச்சியில் 9
மணி நேர உபவாச ஜெபம் நடத்தவும் கர்த்தர்
கிருபை செய்தார்.

வண்டிப்பெரியார் - விடுதலைப் பெருவிழா!



மேய்ப்பர்கள் எழுப்புதல் ஜெப கருத்தரங்கு!

ஊட்டி, திருவாரூர், கடலூர், தஞ்சாவூர், புதுக்கோட்டை ஆகிய இடங்களில் நடைபெற்ற மேய்ப்பர்கள் எழுப்புதல் ஜெப கருத்தரங்குகள் மூலமாக, சுமார் 1,250க்கும் அதிகமான திருச்சபை மேய்ப்பர்கள் கலந்து கொண்டு, கர்த்தருடைய எழுப்புதல் தரிசனத்தைப் பெற்றுக் கொண்டனர்.

இலங்கை தேச ஊழியங்கள்!

மட்டக்களப்பில் (இலங்கை) நடைபெற்ற (3 நாட்கள்) உபவாச ஜெபத்தில், சுமார் 2,000க்கும் அதிகமான தேவ பிள்ளைகள் இணைந்து, தேசத்துக்காக கண்ணீரோடு ஜெபித்தார்கள். மாங்கேணி மற்றும் மன்னாரில் நடைபெற்ற விடுதலைப் பெருவிழாவில், சுமார் 15,000க்கும் அதிகமான ஜனங்களுக்கு நற்செய்தி அறிவிக்க கர்த்தர் கிருபை செய்தார். தொடர்ந்து பொலனருவயில் சிறப்பு உபவாச ஜெபம் நடைபெற்றது. அதிலும், திரளான ஜனங்கள் கலந்து கொண்டு ஜெபித்தார்கள்.

பெண்கள் புது வாழ்வு முகாம்!



ஈரோடு, பேர்னாம்பட்டு (வேலூர்), கும்பகோணம் மற்றும் பெங்களூரு ஆகிய இடங்களில் பெண்கள் புது வாழ்வு முகாம் நடைபெற்றது. சகோதரி ஜாய்ஸ் லாசரஸ் அவர்களை, கர்த்தர் வல்லமையாகப் பயன்படுத்தினார். இந்த முகாம்கள் மூலமாக, ஆயிரக்கணக்கான சகோதரிமார்களின் கண்ணீர் துடைக்கப்பட்டு, ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள்.

மிஷனரி ஊழியம்!

இதுவரை சுமார் 58 மிஷனரி ஸ்தாபனங்கள் மூலமாக, 310 மிஷனரிகளையும், புதிதாக 10 மிஷனரிகளைத் தாங்கவும், புதிதாக 15 ஆலயங்களைக் கட்டிக் கொடுக்கவும், இதுவரை மாதந்தோறும் 74 ஆதிவாசிக் குழந்தைகளைப் பொறுப்பெடுத்து, அவர்களைத் தாங்கவும் கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

'பீல்' ஆதிவாசி மக்களின் எழுப்புதலுக்காக, குஜராத்-ஷாலோம் ஊழியங்கள் மூலமாக நடத்தப்பட்ட ஊழியர் குடும்பக் கூடுகையில், சுமார் 685 ஊழியர்கள் தங்கள் துணைவியர் உட்பட, சுமார் 1,150 பேர் கலந்து கொண்டனர். இந்தக் கூடுகையின் முழு செலவையும் (₹ 15 லட்சம்) நமது ஊழியமே பொறுப்பெடுத்துக் கொண்டது. புதிய ஆத்துமாக்களுக்கு 1,000 வேதாகமங்கள் அன்பளிப்பாகக் கொடுக்கப்பட்டது.

மட்டுமல்ல, கடந்த ஆண்டில் சுமார் 9,14,491 ஆத்துமாக்களுக்கு சவிசேஷம் அறிவிக்கவும், சுமார் 48,591 ஆத்துமாக்களை இரட்சிப்புக்குள் வழி நடத்தவும், சுமார் 3,075 ஆத்துமாக்கள் ஞானஸ்நானம் பெற்று, தேவ பிள்ளைகளாக மாறவும், கர்த்தர் கிருபை பாராட்டினார்.

கெத்செமனே ஜெப மையங்கள்!

சங்கரன்கோவில், தென்னூர் (திருச்சி), ஆலங்குளம், திருவள்ளூர், எர்ணாகுளம், மைசூரு, கோட்டயம் ஆகிய 7 இடங்களில், புதிதாக கெத்செமனே ஜெப மையங்களை துவங்க கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

இந்த ஜெப மையங்களில், சுமார் 2,70,586 பேர்கள் நேரடியாகவும், சுமார் 74,414 பேர்கள் தொலைபேசி மூலமாகவும் தொடர்பு கொண்டு தேவ ஆலோசனைகளைப் பெற்று, ஜெபித்து, ஆசீர்வாதங்களைப் பெற்றுக் கொண்டார்கள். மட்டுமல்ல, இந்த ஜெப மையங்களுக்கு சுமார் 1,49,693 பேர் தேசத்திற்காக ஜெபிக்க வந்துள்ளனர். கடந்த 2017ம் வருடத்தில், சுமார் 1,37,252:00 மணி நேரம் ஜெபம் ஏற்றெடுக்கப்பட்டுள்ளது. புதிதாக சுமார் 502 பேர் இரட்சிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

தேவனுடைய கூடாரம்!

தேவனுடைய கூடாரத்தில் வைத்து, முதியோர், விதவைகள், வாலிபர்கள் மற்றும் தன்னார்வர்கள், வாரந்தோறும் கூடி ஜெபித்தார்கள். தினமும் ஒரு கூட்ட ஜனங்கள் உபவாசம் இருந்து, 'ஐமக்காரர்'களாக திறப்பிலே நின்று தேசத்திற்காக ஜெபித்தார்கள்.

வியாழக் கிழமைதோறும் நடைபெற்ற 'அற்புத விடுதலைப் பிரார்த்தனை'யில், இயேசு கிறிஸ்துவைப் பற்றி அறியாத திரளான மக்கள் வந்து கலந்து கொண்டு, தங்கள் சிறையிருப்பில் இருந்து விடுதலையைப் பெற்றுக் கொண்டு, அவரை தங்கள் சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொண்டார்கள்.

மாதந்தோறும் 2வது சனிக்கிழமை அன்று நடைபெற்ற முழு இரவு ஜெபத்தில் ஆயிரக்கணக்கானோர் கலந்து கொண்டு, தேசத்திற்காக மன்றாடி ஜெபித்தார்கள்.

நமது 'இயேசு விடுவிக்கிறார்' ஊழியத்தின் மூலமாக மட்டுமல்லாமல், பிற ஊழிய ஸ்தாபனங்களும் வந்து, தங்களது முகாம்களை நடத்த கர்த்தர் கிருபை பாராட்டினார். மட்டுமல்ல, Media Missionaryகளை உருவாக்கும் விதமாக, 'NEW MEDIA ACADEMY'ஐ துவங்க கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

நமது 'அறுவடை வேதாகமக் கல்லூரி'யிலிருந்து, முதலாவது குழுவின் (1st Batch) பயிற்சி பெற்று சென்றுள்ளனர். மேலும், வாலிபர், இளம் வாலிபர், சிறுவர்களுக்கு என்று, ஜெப முகாம்கள் நடத்தப்பட்டது. மாதந்தோறும் மூத்த குடிமக்கள், விதவைகள், மாற்றுத் திறனாளிகள், தேவ ஊழியர்கள் மற்றும் வாலிபர்களுக்கான சிறப்புக் கூடுகைகள் மிகச் சிறப்பாக நடைபெற்றது. மேலும், தான் வாக்களித்தபடியே தேவனுடைய கூடாரத்தின் எல்லைகளையும் கர்த்தர் விரிவடைய செய்தார்.

ஜெபமலை ஊழியங்கள்!

இங்கு நடைபெற்ற 'ஜாமக்காரன்' ஜெபத்தில், சுமார் 7,648 பேர்கள் கலந்து கொண்டார்கள். சுமார் 18,890 பேர்கள் நேரில் வந்து ஜெபித்து விட்டுச் சென்றார்கள். சுமார் 3,603 பேர்கள் தொலைபேசி மூலமாக ஜெபிக்கக் கேட்டுக் கொண்டார்கள். சுமார் 13,440 பேர்கள் நேரில் வந்து தேவ ஆலோசனைகளையும், ஜெப உதவியையும் பெற்றுச் சென்றார்கள்.

ஜெப நடைத் தோட்டம் பிரதிஷ்டை செய்யப்பட்ட நாள்தொடர், இதுவரை சுமார் 38,283 பேர்கள் நேரடியாக வந்து, மொத்தம் 42,675:50 மணி நேரம் தேசத்திற்காக ஜெபித்திருக்கிறார்கள். மன்றாட்டு ஜெப கோபுரத்திற்கு, சுமார் 16,920 பேர்கள் நேரடியாக வந்து, மொத்தம் 22,648:10 மணி நேரம் ஜெபித்திருக்கிறார்கள்.

அற்புத சுகம் ஜெப கோபுரத்திற்கு, சுமார் 16,777 பேர்கள் நேரடியாக வந்து ஜெபித்து, வியாதியிலிருந்து சுகத்தைப் பெற்றுச் சென்றிருக்கிறார்கள். இங்கு நடைபெற்ற அனைத்து ஜெபங்களிலும் ஒரு கோடி ஆத்துமா திட்டத்திற்காக, மொத்தம் சுமார் 37,718:30 மணி நேரம் ஜெபம் ஏற்றெடுக்கப்பட்டுள்ளது.

வியாழக் கிழமைதோறும் நடைபெற்ற உபவாச ஜெபத்தில், சுமார் 5,935 பேர்களும், கடைசி வியாழக் கிழமைதோறும் நடைபெற்ற திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில், சுமார் 53,400க்கும் அதிகமான ஜனங்களும், முதல் சனிக்கிழமைதோறும் நடைபெற்ற முழு இரவு ஜெபத்தில், சுமார் 7,577 பேர்களும் கலந்து கொண்டு ஜெபித்தார்கள்.

மேலும், இங்கு நடைபெற்ற தன்னார்வ ஊழியர் கூடுகையில், சுமார் 525 பேர்கள் கலந்து கொண்டார்கள். நடைபெற்ற மகளிர் சுய உதவிக் குழு ஜெபக் கூடுகையில் சுமார் 1,469 பேர்கள் கலந்து கொண்டு ஜெபித்தார்கள். சுமார் 1,338 பேர்கள் ஜெப மலையில் தங்கியிருந்து ஜெபித்தார்கள்.

'சினெர்ஜியா!', வாலிபர் கூடுகையில் சுமார் 372 பேர்கள் கலந்து கொண்டு ஜெபித்தனர். சிறு பிள்ளைகளுக்காக நடைபெற்ற 'JR' Kids Fellowship கூடுகையில், சுமார் 2,639 சிறு பிள்ளைகள் கலந்து கொண்டு ஜெபித்தனர்.

கடந்த 2017ம் வருடம் முழுவதும் நடைபெற்ற கிராம ஊழியத்தின் மூலமாக, சுமார் 2,855 பேர்களுக்கு சுவீசேஷம் அறிவிக்கப்பட்டது. சுமார் 1,174 பேர்கள் இங்கு வந்து, முதன்முதலாக இயேசு கிறிஸ்துவைப் பற்றி அறிந்து கொண்டு, புதிதாக இரட்சிக்கப்பட்டார்கள்!

நியூ மீடியா (ஊடக) ஊழியங்கள்!

கடந்த 2017ம் ஆண்டு ஏப்ரல் முதல், நமது 'இயேசு விடுவிக்கிறார்' தொலைக்காட்சி ஊழியமானது, புதிய பரிமாணத்திற்குள்ளாகி, NEW MEDIA ஊழியமாக மாற்றப்பட்டது. இது, 'Commercial', 'Technical', 'Digital' மற்றும் 'Partners' என 4 பிரிவுகளாகப் பிரிக்கப்பட்டு, "2020ம் ஆண்டுக்குள் ஒருகோடி ஆத்துமா!" என்கிற தரிசனத் திட்டத்தை நிறைவேற்றுகிற முக்கியமான ஒரு கருவியாக செயல்பட, கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

அனைத்து நிகழ்ச்சிகளும் HD தரத்தில் ஒளிப்பதிவு செய்யப்பட்டு, நவீன முறையில் Edit செய்யப்பட்டு, தொலைக்காட்சியிலும், அதே சமயத்தில், 'facebook', 'Youtube', 'twitter', 'Instagram' மற்றும் 'Whatsapp' போன்ற சமூக வலைத் தளங்களின் மூலமாகவும் சுவீசேஷத்தை



கூட்டங்கள் மற்றும் நிகழ்ச்சிகள் 24 மணி நேரமும் நேரடி ஒளிபரப்பு செய்யப்பட்டது. இதன் மூலமாக, ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள்.

கடந்த 2017ம் ஆண்டில் மட்டும் 10 விடுதலைப் பெருவிழாக்கள் உட்பட, 23 ஜெபக் கூடுகைகள் மற்றும் பல தொலைக்காட்சி நிகழ்ச்சிகளை சமூக வலைத்தளங்கள் மூலமாகவும் ஒளிபரப்பு செய்ய கர்த்தர் கிருபை செய்தார். இதில், 'facebook' மற்றும் 'Youtube' மூலமாக மட்டும், சுமார் 62,14,712 பேர்களுக்கு சுவீசேஷம் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதோடு கூட, உலகெங்கிலும் உள்ள சகல ஜனங்களுக்கும் சுவீசேஷத்தை அறிவிக்கும்படியாக, கடந்த 2017 ஆகஸ்ட் மாதத்தில் NEW MEDIA ACADEMY துவங்கப்பட்டு, 21 MEDIA MISSIONARYகளை உருவாக்க கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

கடந்த 1996ல், 30 நிமிடத்திற்கு ஒரே ஒரு நிகழ்ச்சி தயாரிக்கப்பட்டு, ஒளிபரப்பப்பட்டது. ஆனால் தற்போது, தமிழ், தெலுங்கு, கன்னடம், மலையாளம், இந்தி ஆகிய 5 மொழிகளில், வருடத்திற்கு 2,665 நிகழ்ச்சிகள் தயாரிக்கப்பட்டு, உலகின் பல தேசங்களில் 14 தொலைக்காட்சி சேனல்கள் மூலமாக, நமது நிகழ்ச்சிகள் ஒளிபரப்பு செய்யப்பட்டு வருகிறது.

சிறுவர் ஊழியம்!

கடந்த 2017ம் வருடத்தில், நமது 'இயேசு விடுவிக்கிறார்' சிறுவர் ஊழியத்தின் மூலமாக, 992 இடங்களில் சிறு பிள்ளைகளுக்கான நிகழ்ச்சிகளை நடத்த கர்த்தர் கிருபை செய்தார். இதன் மூலமாக, சுமார் 3,29,158 சிறு பிள்ளைகளுக்கு இயேசு கிறிஸ்துவின் சுவீசேஷம் நேரடியாக சென்றடைந்தது. சுமார் 1,10,080 சிறு பிள்ளைகள் இயேசு கிறிஸ்துவின் பிள்ளைகளாக வாழ, தங்களை ஒப்புக் கொடுத்தனர். 8 இடங்களில் சிறுவர் சிறப்பு முகாம்கள் நடத்தப்பட்டன.

நாலுமாவடியில் வைத்து, சிறுவர் வல்லமை முகாம் மிகவும் ஆசீர்வாதமாக நடைபெற்றது. சுமார் 1,254 பேர்களுக்கு சிறுவர் ஊழியப் பயிற்சிகள் கொடுக்கப்பட்டது. 400 சிறுவர் ஊழியர்களுக்கு சிறுவர் ஊழிய உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டது. தஞ்சாவூர் மண்டலத்துக்கு, புதிதாக 3 முழு நேர சிறுவர் ஊழியர்களை ஏற்படுத்த கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

ஒரு மாதத்திற்கு, சுமார் 50,000 சிறு பிள்ளைகளுக்கு இயேசு கிறிஸ்துவின் சவிசேஷம் அறிவிக்கப்பட்டு வருகிறது. ஒரு சிறு பிள்ளைக்கு சவிசேஷம் அறிவிக்க, ₹ 10/- செலவு செய்யப்படுகிறது. தினமும் மதியம் 1:00 மணிமுதல், 1:10 வரை, எல்லா இடங்களிலும் சிறு பிள்ளைகளுக்காக ஜெபங்கள் ஏற்றெடுக்கப்படுகிறது.



நாலுமாவடி - சிறுவர் முகாம்

நாகர்கோவில், திருநெல்வேலி, மானூர், ஜெபமலை, தூத்துக்குடி, நாலுமாவடி, காரைக்குடி, திருப்பூர், கோயம்புத்தூர், பெரம்பலூர், ஓசூர், கிருஷ்ணகிரி, வேலூர், ஆதம்பாக்கம், தாம்பரம், மவுண்ட்ரோடு ஆகிய 16 இடங்களில் சிறு பிள்ளைகளுக்கான மாதாந்திரக் கூடுகை நடைபெறவும், கடந்த 2017ம் வருடம் சிறு பிள்ளைகளுக்கான ஒரு பாடல் ஆடியோ CD ('இயேசுவின் கண்மணிகள்!' பாகம்-2) வெளியிடவும் கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

இளம் வாலிபர் ஊழியம்!

நாலுமாவடி, திருச்சி, ஜெபமலை, மகாபலிபுரம், பாலூர்சத்திரம், ஈரோடு, மதுரை ஆகிய 7 இடங்களில் இளம் வாலிபர் முகாம்களை நடத்தவும், அனேகப் பள்ளிகளில் நடத்தப்பட்ட Outgoing Students Meeting மூலமாகவும், அனேகக் கல்லூரிகள் மற்றும் B.Ed.,-கல்லூரிகளில் நடத்தப்பட்ட Mini Camp மூலமாகவும், சுமார் 50,000 இளம் வாலிபர்கள் மத்தியில் இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பை எடுத்துச் சொல்ல கர்த்தர் உதவி செய்தார்.

மட்டுமல்ல, அனேகப் பள்ளிகளில் இளம் வாலிபர்களுக்கு மத்தியில், அவர்களுக்கு எதிர்கால வாழ்க்கைக் கல்வி (Further Career), மேம்பட்ட கல்வி ஆகியவற்றைக் கற்றுக் கொள்ள வழி காட்டுகிற வகுப்புகளை நடத்தவும், அனேகப் பெற்றோருக்கு தங்களுடைய இளம் வாலிபப் பிள்ளைகளை கிறிஸ்துவுக்குள் நடத்த வேண்டிய அனேகக் காரியங்களைக் கற்றுக் கொடுக்கவும் கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

வாலிபர் ஊழியம்!

வருகிற 2020க்குள் 10 லட்சம் வாலிபர்களை ஆதாயம் செய்யும் தரிசனத்தோடு, இந்தியாவில் 3 மாநிலங்களிலும், தமிழ்நாட்டில் 3 மாவட்ட தலைநகரங்கள் மற்றும் 8 தாலுகாக்களில் நடைபெற்ற 'வாலிபர் கொண்டாட்டம்!' மற்றும் 'ஹலோ கூடுகைகள்!' மூலமாக, சுமார் 11,247 வாலிபர்களுக்கு சவிசேஷம் அறிவித்ததில், சுமார் 5,443 வாலிபர்கள் இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்டார்கள்.

தேர்வு எழுதும் மாணவர்களுக்காக, தமிழ்நாட்டில் 18 இடங்களிலும், மும்பையிலும் நடத்தப்பட்ட சிறப்புக் கூடுகையில் (Achievers - 2017) சுமார் 19,385 மாணவர்கள் கலந்து கொண்டார்கள். இதில் 90% பேர்கள் இயேசு கிறிஸ்துவை அறியாதவர்கள். அவர்கள் மத்தியில் இயேசு கிறிஸ்துவை

அறிமுகப்படுத்தியதில், சுமார் 8,808 மாணவர்கள் அவரை அறிந்து கொண்டார்கள்.

18 கல்லூரிகள் மற்றும் 17 பள்ளிகளில் நடைபெற்ற கூடுகைகளில், சுமார் 12,294 மாணவர்களுக்கு நல்லொழுக்கத்தைக் கற்று கொடுத்ததோடு, இயேசு கிறிஸ்துவைப் போதித்ததில், சுமார் 4,500 மாணவர்கள் அவரை விசுவாசித்தார்கள். 17 இடங்களில் வாலிபர்களுக்கென்று நடைபெற்ற சிறப்பு வாலிபர் கூடுகைகள் மூலமாக, சுமார் 2,287 பேருக்கு நற்செய்தி அறிவித்ததில், சுமார் 588 பேர் இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்டனர்.

வாரந்தோறும் ஒளிபரப்பப்படுகிற, 'வாலிபர் உலகம்!' தொலைக்காட்சி நிகழ்ச்சி மூலமாக, திரள் கூட்ட வாலிபர்கள் மனந்திரும்பியதோடு, அவர்கள் தங்கள் விசுவாச வாழ்க்கையில் பெலப்படவும் கர்த்தர் கிருபை செய்தார். 25 திருச்சபைகளில் உள்ள சுமார் 1,683 வாலிபர்களை சத்தியத்தில் வழி நடத்தியதில், சுமார் 487 வாலிபர்கள் கிறிஸ்துவுக்காக வாழ தங்களை அர்ப்பணித்தனர்.

சுமார் 1,050 வாலிபர்களுக்கு 'சேனை!' தலைமைத்துவப் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டு, அவர்கள் மூலமாக பல இடங்களில் சவிசேஷம் அறிவிக்கப்படவும், அதில் பாங்கு பெற்ற 'சேனை!' வீரர்களான, சுமார் 14,057 பேர்களுக்கு கிறிஸ்துவின் அன்பை எடுத்துக் கூறியதில், 1,627 பேர்கள் மனந்திரும்பினர்.

வாலிபர்கள் மூலமாக, தமிழ்நாடு முழுவதும் சுமார் 82,500 பேர்களுக்கு கைப் பிரதி வாயிலாக சவிசேஷம் அறிவிக்கவும், சுமார் 529 பேர்களுக்கு திரைப்படங்கள் வாயிலாக நற்செய்தி அறிவிக்கவும் கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

வாலிபர்களை கிறிஸ்துவின் சீடர்களாக உருவாக்க, 31 இடங்களில் மாதந்தோறும் 'சினெர்ஜியா!'-வாலிபர் கூடுகை நடைபெற்றது. இதில், சுமார் 1,068 வாலிபர்கள் பங்கேற்று சத்தியத்தை அறிகிற அறிவில் வளர கர்த்தர் உதவி செய்தார்.

புதிதாக இரட்சிக்கப்பட்ட வாலிபர்களுக்காக, 15 இடங்களில் மாதந்தோறும் பின்தொடர் கூடுகை நடைபெற்றது. இதில், சுமார் 568 வாலிபர்கள் பங்கு பெற்று ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள்.

21 பள்ளிகள், கல்லூரிகள் மற்றும் விடுதிகளில் சுமார் 1,672 மாணவர்கள், மாதந்தோறும் சந்திக்கப்பட்டு, கிறிஸ்துவுக்குள் வழி நடத்தப்பட்டார்கள்.

'வாலிபர் உலகம்!' மாத இதழின் வாயிலாக, மாதந்தோறும் சுமார் 50,000க்கும் அதிகமான வாலிபர்களின் நெஞ்சங்களில் வேதாகமத்தின் விளக்கை ஏற்ற கர்த்தர் உதவி செய்தார்.

ஜெபிக்கிற வாலிபர் சேனையை எழுப்பும்படியாக, 5 இடங்களில் நடைபெற்ற 'மவுண்ட் சீனாய்!' (Mount Sinai) என்கிற ஒருநாள் வாலிபர் உபவாசக் கூடுகையில், சுமார் 3,405 வாலிபர்கள் பங்கு பெற்று, தேசத்திற்காக ஜெபித்தனர்.

242 'இயேசுவின் நண்பன்!' ஜெபக் குழுக்களில், ஒவ்வொரு வாரமும், தங்கள் பகுதியில் உள்ள வாலிபர்களின் மணந்திரும்புதலுக்காக, எழுப்புதலுக்காக ஜெபிக்கவும், 10 லட்சம் வாலிபர்களை ஆதாயம் பண்ண, சுமார் 27,507:00 மணி நேரங்களும், இதுவரை 1,40,571:00 மணி நேரங்களும் சுமார் 1,409 வாலிபர்களாக இணைந்து ஜெபிக்க, கர்த்தர் உதவி செய்தார்.

இந்த வாலிபர் ஊழியத்தின் மூலமாக, சுமார் 60,953 வாலிபர்களுக்கு சுவிசேஷம் அறிவித்ததில், சுமார் 21,453 பேர்கள் இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுக் கொண்டுள்ளனர்.

உங்கள் பகுதியில் உள்ள வாலிபர்கள் மத்தியில் ஊழியம் செய்ய விரும்பினால், கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள என்களில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

திருநெல்வேலி: 97509 55548 / கோவை: 97509 55549 / திருச்சி: 94428 55315 / சென்னை: 94428 85315, 98403 97736 / மதுரை: 75981 55502.

கடித ஊழியம்!

சுமார் 1,68,500 பேர்கள் கடிதம் மூலமாகவும், மற்ற மொழிகளில் (ஆங்கிலம், மலையாளம், கன்னடம், இந்தி, தெலுங்கு) சுமார் 8,090 பேர்களும், தொலைபேசி மூலமாக சுமார் 2,82,824 பேர்களும், E-Mail மூலமாக சுமார் 40,500 பேர்களும், SMS மூலமாக, சுமார் 15,050 பேர்களும், நமது ஊழியத்தோடு தொடர்பு கொண்டு, தங்களுக்காக ஜெபிக்கக் கேட்டுக் கொண்டார்கள். சுமார் 9,585 பேர்கள் நமது ஆலோசனை ஜெப மையத்திற்கு நேரில் வந்து, தங்கள் ஜெப விண்ணப்பங்களை எழுதிக் கொடுத்து, ஜெபித்து



ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள். மேலும், நடைபெற்ற எல்லா திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில் கலந்து கொண்டும் மற்றும் கடிதங்கள் மூலமாகவும், சுமார் 1,70,800 பேர்கள் ஜெப விண்ணப்பங்களை எழுதிக் கொடுத்திருந்தார்கள். நமது கிளை அலுவலகங்கள் மூலமாக, சுமார் 22,450 பேர்களும், இவ்வருடத்தில் நடைபெற்ற

பெண்கள் முகாம்கள் மற்றும் நற்செய்திக் கூட்டங்கள் மூலமாக, சுமார் 3,500 பேர்களும் ஜெபக் குறிப்புகளை எழுதிக் கொடுத்து, ஜெபித்து ஆசீர்வாதத்தைப் பெற்றுக் கொண்டார்கள்.

பத்திரிக்கை ஊழியம்!

கடந்த 2017ம் வருடத்தில், 7 மொழிகளில் (தமிழ், ஆங்கிலம், இந்தி, கன்னடம், மலையாளம், தெலுங்கு, சிங்களம்) வெளியிடப்பட்ட நமது பத்திரிக்கைகள் மூலமாக, இந்தியா மற்றும் 50 வெளி நாடுகளிலுமாக, சுமார் 3,60,180க்கும் அதிகமான குடும்பங்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டன.

இந்தப் பத்திரிக்கை ஊழியத்தின் மூலமாக கர்த்தர் எழுப்பிய சாட்சிகள் ஏராளம்! ஒவ்வொரு மாதமும் இந்தப் பத்திரிக்கை ஊழியத்திற்கான அனைத்துத் தேவைகளையும் கர்த்தர் மிக அற்புதமாக சந்தித்துக் கொடுத்தார்.

தகவல் தொழில் நுட்பத்துறை ஊழியம்!

நமது, 'இயேசு விடுவிக்கிறார்'-தகவல் தொழில் நுட்பத் துறை ஊழியம், கடந்த 2017 ஏப்ரலில் ஆரம்பிக்கப்பட்டு, அந்த வருடம் முழுவதும், நமது இணைய தளத்தின் (URL: www.jesuredeems.com) மூலமாக, சுமார் 7,19,723 பேர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள். சுமார் 42,103 பேர்கள் நமது E-Magazine மூலமாகவும், சுமார் 22,486 பேர்கள் Android App மூலமாகவும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள்.

மேலும், சுமார் 691 பேர்கள் Online மூலமாக குடும்ப ஆசீர்வாதத் திட்டத்திலும், சுமார் 481 பேர்கள் சிறுவர்களுக்கான, 'இயேசுவின் கண்மணிகள்!' திட்டத்திலும், சுமார் 240 பேர்கள் வாலிபருக்கான, 'இயேசுவின் சிநேகிதன்!' திட்டத்திலும் இணைந்து ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள்.

நடைபெற்ற எல்லா திறப்பின் வாசல் உபவாசக் கூட்டங்கள் மற்றும் விடுதலை பெருவிழாக்கள் நமது இணையதளத்தில் Web TV வழியாக நேரடி ஒளிபரப்பு செய்யப்பட்டது. இதன் மூலமாக, சுமார் 2,74,862 பேர் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டார்கள்.

சமுதாய நலத் திட்டப் பணிகள்!

நமது 'இயேசு விடுவிக்கிறார்'-புது வாழ்வு சங்கம் மூலமாக, இலவச மருத்துவ சேவை, கிராம முன்னேற்றப் பணிகள், கணினிப் பயிற்சி வகுப்புகள், கல்வி நலத் திட்ட உதவிகள், மாற்றுத் திறனாளிகள், முதியோர் மற்றும் திருநங்கையர் முன்னேற்றப் பணிகள், குழந்தைகள் வளர்ச்சித் திட்டம், பெண்கள் முன்னேற்றத் திட்டம் மற்றும் சுற்றுப் புறச் சூழல் பாதுகாப்புப் பணிகள் சிறப்பாக மேற்கொள்ளப்பட்டு, பல ஏழை-எளிய மக்களின் வாழ்வில் பெரும் மாற்றத்தை உருவாக்கியது.

கடந்த 2017ம் ஆண்டு முழுவதும், நமது புது வாழ்வு மருத்துவமனை உழியத்தின் மூலமாக தினந்தோறும் இலவச மருத்துவ சேவை அளிக்கப்பட்டது. இதன் மூலமாக, சுமார் 7,500க்கும் அதிகமான ஏழை மக்கள் பயனடைந்தார்கள்.



இலவச மருத்துவ சேவை

மேலும், கடலூர், கள்ளத்திக்குளம், தரங்கம்பாடி, ஆலங்குளம், விளாத்திகுளம், குருகாட்டுர், வேம்பார் போன்ற பகுதிகளில் நடத்தப்பட்ட, மொத்தம் 16 இலவச மருத்துவ முகாம்களின் மூலமாக, சுமார் 1,669 பேர் பயனடைந்தார்கள்.

நமது மருத்துவமனை வளாகத்தில் நடைபெற்ற 6 இலவச கண் பரிசோதனை முகாம் மூலமாக 364 பேர்களும், இருதய மற்றும் புற்று நோய் இலவச பரிசோதனை முகாம் மூலமாக 522 பேர்களும் பயனடைந்தார்கள். அனேக ஏழை-எளிய மக்களுக்கு இலவச அறுவை சிகிச்சை மற்றும் செயற்கை உபகரணங்கள் கிடைக்க வழிவகை செய்யப்பட்டது. வருகிற மக்களுக்கு இலவச மருத்துவ சேவை அளிப்பதோடு நின்று விடாமல், சுகவீசேஷமும் சொல்லப்பட்டது.

கர்த்தருடைய திட்டத்தின்படியே, புது வாழ்வு பல்நோக்கு மருத்துவமனையின் கட்டுமானப் பணிகளை ஆரம்பிக்க கர்த்தர் கிருபை செய்தார். நமது புது வாழ்வு குழந்தைகள் வளர்ச்சித் திட்டத்தின் மூலமாக, 250 ஏழை-எளிய குழந்தைகள் பொறுப்பெடுக்கப்பட்டு, அவர்களின் கல்வி, உடல் நலம், ஆன்மீகம், சமூகத் தேவைகள் சந்திக்கப்பட்டன. அந்தக் குழந்தைகளின் குடும்பங்களுக்கும், அவர்கள் வசிக்கிற கிராமங்களுக்கும் கிறிஸ்துவின் அன்பு அறிவிக்கப்பட்டது. மேலும், நமது 'புது வாழ்வு அகாடமி' (New Life Academy) மூலமாக, நாலுமாவடி கிராமத்தைச் சுற்றியுள்ள பகுதிகளில் வாழும் ஏழை-எளிய மக்களுடைய வசதிக்காக, சிறப்பான கணினிப் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டு, எண்ணற்ற மாணவர்கள் பயனடைந்தார்கள்.

கீழ் மாதாபுரம்-ஜெபலையை மையமாக வைத்து, திருநெல்வேலி மாவட்டத்திலுள்ள 6 தாலுகாக்களில் 90 மகளிர் சுய உதவி குழுக்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு, இதன் மூலமாக, சமுதாயத்தில் பெண்கள் தலை நிமிர்ந்து வாழவும், குழுவாக ஜெபிக்கவும், தங்கள் குடும்பத்தின் பொருளாதாரத்தை உயர்த்தவும் அவர்களுக்கு வழி வகை செய்து கொடுக்கப்பட்டது. தகுதி உள்ள சுமார் 300க்கும் மேற்பட்ட ஏழைப் பிள்ளைகளின் கல்வி சார்ந்த செலவுகள் பொறுப்பெடுக்கப்பட்டது. இதன் மூலமாக, பள்ளிக் கல்வி, மருத்துவம், பொறியியல், ஆசிரியர்

மேலும், நமது 'இயேசு விடுவிக்கிறார்' புத்திரிக்கையை புதிதாகப் புதிவு செய்யவும், முகவரி மாற்றம் செய்யவும், காணிக்கை அனுப்பவும், 'online.jesusredeems.com' என்கிற இணையதளத்தை பல்லாயிரக்கணக்கான மக்கள் பயன்படுத்திக் கொண்டார்கள்.

நீங்களும் எங்களது இந்த இணையதள சேவைகளைப் பயன்படுத்துங்கள்.

ஒலி-ஒளி நாடா ஊழியம்!

சுமார் 25,000க்கும் அதிகமான பாடல் DVD, ACD மற்றும் MP3க்களும், தேவ செய்திகள் அடங்கிய சுமார் 50,000க்கும் அதிகமான நாடகங்கள், பட்டிமன்றங்கள், Tel Serialகள் அடங்கிய சுமார் 42,000க்கும் அதிகமான VCDக்கள் மற்றும் DVDக்கள் வினியோகம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

மட்டுமல்ல, தமிழ், ஆங்கிலம், கன்னடம், இந்தி, தெலுங்கு ஆகிய 5 மொழிகளில் சுமார் 38,000க்கும் அதிகமான ஆவிக்குரிய புத்தகங்கள் வினியோகம் செய்யப்பட்டன.

சுமார் 52,000க்கும் அதிகமான பெரிய மற்றும் சிறிய பாடல் புத்தகங்கள் வினியோகம் செய்யப்பட்டன.

சுமார் 20,200க்கும் அதிகமான பரிசுத்த வேதாகமங்கள் வினியோகம் செய்யப்பட்டன. சுமார் 60,000க்கும் அதிகமான வாக்குத்தத்தக் காலண்டர்கள் மற்றும் சுமார் 4,000க்கும் அதிகமான டைரிகள் வினியோகம் செய்யப்பட்டன.

மேலும், நாலுமாவடி, கோயம்புத்தூர், திருச்சி ஆகிய மாவட்டங்களில் வேதாகமப் புத்தகக் கண்காட்சி நடத்தவும், இந்த உழியத்தின் மூலமாக, இயேசு கிறிஸ்துவை அறியாத ஆயிரக்கணக்கான ஜனங்களுக்கு சுகவீசேஷம் அறிவிக்கக் கர்த்தர் கிருபை பாராட்டினார்.

பயிற்சி மற்றும் தொழிற் கல்வி பயில்கிற ஏழை மாணவர்களின் கல்விச் செலவுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு, பல ஏழைக் குழந்தைகளின் கல்விச் செலவு நிறைவேற்றப்பட்டது. பல இடங்களில் மாலை நேர கல்வி வகுப்புகள் நடத்த உதவிகள் செய்யப்பட்டது.

நமது தேவனுடைய கூடாரத்தில் வைத்து, மாற்றுத் திறனாளிகள் மற்றும் முதியோர் நலம் பேண, சிறப்புக் கூடுகை நடைபெற்றது. இதில், கர்த்தருடைய வார்த்தையை பகிர்ந்து கொடுப்பதுடன், அவர்களுடைய வாழ்வாதாரத்திற்கான அனேக முன்னேற்றப் பணிகள் செயல்படுத்தப்பட்டன.

மட்டுமல்ல, திருநங்கையர்கள் மற்றும் நரிக் குறவர்களுக்கு தேவையான உதவிகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டன. இதன் மூலமாக, அவர்களுக்கு கிறிஸ்துவின் அன்பு வெளிப்படுத்தப்பட்டது. பண்டிகை நாட்களில், அனைத்து ஏழை மக்களுக்கும் கிறிஸ்துமஸ் விருந்தும், புத்தாடைகளும் வழங்கப்பட்டு, கிறிஸ்து பிறப்பின் நற்செய்தியும் அறிவிக்கப்பட்டது.

நல்ல சமாரியன் கிளப்!

ஓட்டன்சத்திரம், காளையார்கோவில், கொடைக்கானல், ஆலங்குளம், மாங்குடி, நாமக்கல், திருப்பூர், வெட்டுர்ணிமடம், கோவில்பட்டி, குலசேகரம் ஆகிய 10 இடங்களில் புதிதாக நல்ல சமாரியன் கிளப் ஆரம்பிக்கவும், செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிற 32 கிளப்களில் மாதாந்திரக் குடும்பக் கூடுகை நடத்தி, அவர்களை உற்சாகப்படுத்தவும் கர்த்தர் உதவி செய்தார்.

தூத்துக்குடி, ஆலங்குளம், மதுரை, நாமக்கல், கொடைக்கானல், திருநெல்வேலி, மும்பை, திருப்பூர், திருச்சி, கோவில்பட்டி, புதுக்கோட்டை ஆகிய 11 இடங்களில் கிறிஸ்துமஸ் விழா நடத்தி, காது கேளாதோர், மாற்றுத் திறனாளிகள், திக்கற்ற முதியோர், அனாதைக் குழந்தைகள், மன வளர்ச்சி குன்றிய பிள்ளைகளுக்கு உணவு, உடை, எண்ணெய், துண்டு, கேக் ஆகியவைகளைக் கொடுக்கவும், தெரு ஓரங்களில் குளிரில் வாடுவோருக்கு இரவு 11:00 மணிக்கு மேல், போர்வை கொடுத்து, இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பை வெளிப்படுத்தவும் கர்த்தர் உதவி செய்தார்.

கன்னிராஜபுரம், ஆலங்குளம் ஆகிய இடங்களில் இலவச மருத்துவ முகாம் நடத்தவும், 'பெங்கு' காய்ச்சல் விழிப்புணர்வு உண்டாக்கவும், கைப் பிரதி கொடுக்கவும், 18 இடங்களில் நல்ல சமாரியன் கிளப் மூலமாக இலவசமாக நில வேம்புக் கசாயம் கொடுக்கவும், சுமார் ₹ 70,000/- மதிப்பில், கடலூரில் குடிசைகளுக்கு கூரையின் மேல் போடுகிற தார்பாலின் வாங்கிக் கொடுக்கவும், செல்வி உதய கீர்த்திகாவின் கல்விச் செலவிற்காக, சுமார் ₹ 1.5 லட்சம் கொடுத்து உதவவும் கர்த்தர் கிருபை செய்தார்.

இந்த ஊழியங்களுக்காக ஜெபித்தும், கொடுக்கும் தாங்கி வருகிற ஒவ்வொருவருக்கும், இந்த ஊழியத்தின் ஆசீர்வாதங்களில், நிச்சயமாகவே ஒரு பெரிய பங்கை கர்த்தர் வைத்திருக்கிறார். இந்த ஊழியத்திற்கான விலையேறப் பெற்ற உங்கள் ஜெபத்தை இன்னும் அதிகமாக எதிர்பார்க்கிறேன்.

மட்டுமல்ல, கர்த்தருடைய இந்த ஊழியத்தை, ஏவப்படுகிறபடியே கொடுத்துத் தாங்குங்கள். நானும், நமது 'இயேசு விடுவிக்கிறார்' ஊழியக் குடும்பத்தினரும் உங்களுக்காக தொடர்ந்து ஜெபிக்கிறோம். கடந்த வருடம் முழுவதும் இந்த ஊழியத்தை ஜெபத்தினாலும், பொருளுதவியாலும் தாங்கிய ஒவ்வொருவருக்கும்,

இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில்,

மனமார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.



- உங்கள் சகோதரன்.

'இயேசு விடுவிக்கிறார்' வழங்கும்

2018ம் ஆண்டிற்கான

வாக்குத்தகங்கள் அடங்கிய
BIBLE LAND காலண்டர்! (தமிழ்)

- ▶ எமது தலைமை மற்றும் எல்லா சினை அலுவலகங்களிலும் பெற்றுக் கொள்ளலாம்!
- ▶ தேவைப்படுகிறவர்கள் உங்களது தொலைபேசி எண்ணுடன் கூடிய தெளிவான முகவரியுடன் எங்களோடு தொடர்பு கொள்ளலாம்.



காலண்டர் ஒன்றுக்கு

நேரில் பெற	தபாலில் பெற
₹ 100/-	₹ 150/-

Online Purchase: www.jesuredeemsonline.com www.jesuredeems.com

2018 ஆண்டிற்கான - 2018 ஜனவரி

Printed by Noolaham Foundation.
noolaham.org | savannah.org

இரவும், பகலும் 24 மணி நேரமும் ஜெபிக்க, தேவனுடைய கூடாரத்தில் ஜெபக் கோபுரம்!

“...உன் மதில்களின்மேல் பகல்முழுதும் இராமுழுதும் ஒருக்காலும் மவுனமாயிராத ஜாமக்காரரைக் கட்டளையிடுகிறேன்.” (ஏசாயா 62:6) என்று அனேக ஆண்டுகளுக்கு முன்பாக, ‘இயேசு விடுவிக்கிறார்’ ஊழியத்திற்கு கர்த்தர் வாக்குக் கொடுத்தார்.

அதாவது, “இரவும், பகலும் ஜெபிக்கிற ஜாமக்காரரைத் தருவேன்!” என்றார். அதன்படி, நம் இந்தியா தேசத்திற்காக ஜெபிக்க, ‘ஜாமக்காரன் ஜெபம்’ ஆரம்பிக்கப்பட்டது. சுமார் 10 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக, இந்த ஜாமக்காரன் ஜெபம் நடைபெறுகிறது. தினமும் சுமார் 30 பேர் கூடி வந்து, காலை 9:00 மணிமுதல், மாலை 3:00 மணிவரை தேசத்தின் எழுப்புதலுக்காக ஜெபிக்கிறார்கள். இரவு 9:00 மணிமுதல், அதிகாலை 3:00 மணிவரை சகோதரர்கள் மட்டும் கூடி வந்து ஜெபிக்கிறார்கள்.

தேவனுடைய கூடாரம் கட்டப்பட்டவுடன், இரவும், பகலும் ஜெபிக்கிற மக்கள் கூடி வருவார்கள். தேவனுடைய கூடாரத்தின் முன்பகுதியில், ஒரு ஜெபக் கோபுரம் கட்டப்பட இருக்கிறது. இந்த ஜெபக் கோபுரத்தில், 24 மணி நேரமும் தேசத்தின் எழுப்புதலுக்காக ஜெபம் ஏற்றெடுக்கப்பட்டுக் கொண்டே இருக்கும். ஜெபக் கோபுரத்தைக் கட்டுகிற பணியை சீக்கிரத்தில் துவக்க இருக்கிறோம். இதற்காக ஜெபியுங்கள். கர்த்தர் ஏவினால், இந்த ஜெபக் கோபுரக் கட்டுமானப் பணியில் நீங்களும் பங்கு பெறலாம். இதற்கென்று நீங்கள் அனுப்புகிற காணிக்கை முழுவதும், ஜெபக் கோபுரக் கட்டுமானத்தில் பயன்படுத்தப்படும். பரலோகத்தில் உங்கள் பலன் மிகுதியாயிருக்கும்!

இந்த ஜெபக் கோபுரம் கட்டுமானப் பணியில், உங்கள் பங்கும் இருக்க வேண்டும் என்று கர்த்தர் விரும்புகிறார். நாம் யாவரும் சேர்ந்து, இதைக் கட்டி எழுப்ப வேண்டும்! கர்த்தர் உங்களை ஏவுகிறபடி உங்கள் பங்குகளை அனுப்பலாம்! ஜெபியுங்கள், கர்த்தர் ஏவினால் அனுப்புங்கள்!



இந்த தேவனுடைய கூடாரக் கட்டுமானப் பணிக்காகக் காணிக்கை அனுப்ப நீங்கள் கர்த்தரால் ஏவப்பட்டால், இங்கே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வங்கிக் கணக்கில் உங்கள் காணிக்கைகளைச் செலுத்தி, தேவனுடைய ஆசீர்வாதங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளுங்கள்.

- உங்கள் சகோதரன்.

காணிக்கை அனுப்ப...

A/c Name:	Jesus Redeems Ministries - Sri Lanka,
A/c No:	7010 1000 7680
Bank Name:	Hatton National Bank PLC.
Branch:	Nawam Mawatha - Colombo -02.
Swift Code:	HBLILKXXXX.

Contact: 57/36A, Thimbirigasyaya Road, Hendala, P.O. 108, Wattala, SRILANKA.

(Ph: 011 293 0152, 071 437 1111)

திருகோணமலையில்

‘இயேசு விடுவிக்கிறார்’

கெத்ஸெமனே ஜெப மையம்!

ஒவ்வொரு செவ்வாய்க்கிழமையும்

காலை 9:30 - மதியம் 2:00 மணிவரை.

திறப்பின் வாசல் ஜெபம்

தேசத்திற்காக ஜெபிக்க வாருங்கள்!

Contact: 011-2930 152.

கொழும்பு
திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில்

யுத்தமில்லாத
இளைப்பாறுதல்!



Pr. ஸ்ரீகாந்த்



சகோ. ரூபன்



சகோ. R. ஜெபசிங்

ஒவ்வொரு மாதமும் முதல் சனிக்கிழமை இலங்கை தேசத்தின் ஆசீர்வாதங்களுக்காகவும், திருச்சபைகளின் எழுப்புதலுக்காகவும் காலி முக வீதியிலுள்ள கிறிஸ்து நாதர் ஆலய மண்டபத்தில் வைத்து நடைபெற்று வருகிறது. 2017 டிசம்பர் 2ம் தேதி நடைபெற்ற திறப்பின் வாசல் ஜெபம் ஆண்டிற்கான ஸ்தோத்திர ஜெபமாக நடைபெற்றது.

சுமார் 170 பேர் மற்றும் 12 போதகர்கள் இந்த ஜெபத்தில் கலந்து கொண்டு தேசத்தின் ஆசீர்வாதங்களுக்காக கண்ணீரோடு பிரார்த்தனை செய்தார்கள்.

சகோ. ரூபன் அவர்கள் ஆராதனைகளை நடத்த Pr. ஸ்ரீகாந்த் அவர்கள் தேசத்திற்காகவும் திருச்சபைகளுக்காகவும் ஜெபங்களை ஏற்றடுத்தார்கள்.

இறுதியில் சகோ R. ஜெபசிங் அவர்கள் "யுத்தமில்லாத இளைப்பாறுதல்!" என்ற தலைப்பில் யோசபாத்தின் வாழ்க்கையில் நடைபெற்ற யுத்தங்களில் கர்த்தர் எவ்வாறு துணை நின்று யுத்தம் செய்து இளைப்பாறுதலைக் கட்டளையிட்டார் என்பதை எடுத்துக் கூறி ஜெபங்கள் ஏற்றடுத்தபோது ஜனங்கள் விடுதலையடைந்து களிசுர்ந்தனர்.

முன்னதாக இந்த திறப்பின் வாசல் ஜெபங்களில் கலந்து கொண்டு அிற்புதங்களைப் பெற்ற தேவ ஜனங்கள் சாட்சி கூறி தேவனை மகிமைப்படுத்தினர். கர்த்தருடைய நாமம் பலமாய் மகிமைப்பட்டது.

கர்த்தர் செய்த அற்புதங்களில் சில...

கடன் பிரச்சனையை மாற்றினார்!

எனது மகன் செய்த தொழிலினிமித்தம் இரண்டு கோடி ரூபாய் கடன் ஏற்பட்ட நிலையில் திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில் கலந்து கொண்டு ஜெபம் செய்த வேளையில் தேவன் அற்புதவிதமாக கடன் பிரச்சனையிலிருந்து விடுவித்தார். அத்துடன் நான் இஸ்ரவேல் யாத்திரைக்காக சென்ற வேளையிலே ஏற்பட்ட எல்லா விதமான பயணயத் தடைகள், இட்பாடுகளையும் நீக்கி பாதுகாப்பாக இலங்கை வந்து சேர கிருபை செய்தார். - ரட்ணம், கல்கிச்ச.



ஜெபத்தைக் கேட்டார்!

எங்களுக்கு சொந்தமாக ஒரு வீட்டிற்காக ஜெபம் செய்த வேளையில் எபேசியர் 3:20ன் படி தேவன் சொந்தமாக ஒரு வீட்டைத்தந்து ஆசீர்வதித்தார். - நிர்மலா.

அசத்த ஆவியிலிருந்து விடுதலை!

நான் சாத்தானின் பிடியில் அகப்பட்டு, மிகவும் வேதனையுடனேயே திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில் கலந்து கொள்ள பேருந்தில் வந்து கொண்டிருந்த போது சாத்தானால் தடை செய்யப்பட்டு மயக்க நிலைக்குள்ளானேன் ஆனாலும் "நான் இறந்தாலும் திறப்பின் வாசல் ஜெபம் நடைபெறும் வளாகத்திற்குள் சென்று விடுவேன்" என்ற வைராக்கியத்தோடு கடந்து வந்தேன் தேவன் அனைத்து பிசாசின் கட்டுகளிலிருந்தும் விடுதலை கொடுத்து என்னை ஆசீர்வதித்தார். - கோமதி, வத்தளை.



அற்புதம் செய்தார்!

ஷாலிக்கா மண்டபத்தில் 'இயேசு விடுவிக்கிறார்' ஊழியங்கள் நடத்திய முதலாவது திறப்பின் வாசல் ஜெபம் தொடங்கிய நாளிலிருந்து தொடர்ச்சியாக கலந்து கொண்டு வருகிறேன், இது வரையில் இந்த திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில் ஜெபம் செய்த அனைத்து விண்ணப்பங்களையும் தேவன் கேட்டு அதற்கு பதில் தந்து என்னையும், நான் யாருக்காகவெல்லாம் ஜெபம் செய்தேனோ அவர்களனைவருக்கும் அற்புதம் செய்து ஆசீர்வதித்திருக்கிறார். - சூசன்னா, வெள்ளவத்தை.



பாவப் பழக்கங்களிலிருந்து விடுதலை!

2007 திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில் கலந்து கொள்ளத் தொடங்கியதிலிருந்து தேவன் எனக்கு அநேக நன்மைகளைச் செய்திருக்கிறார். எனது மூத்த மகனுக்கு திருமணக்காரியம் நடைபெற்றச் செய்ததோடு, இரண்டாவது மகனுக்கு அவுஸ்திரேலியாவில் ஆர். எஸ்.டி காட் கிடைக்கப் பண்ணினார். அத்தோடு கடைசி மகன் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து மாற்று முழுவதுமாக விடுதலையாகவும் கிருபை செய்தார்.

- வினிபீரிடா, மன்னார்.



கொழும்பில்

இயேசு விடுவிக்கிறார்

திறப்பின் வாசல்



ஜெபம்!

நாள்: 2018

பிப்ரவரி 3

(சனிக்கிழமை)

நேரம்: காலை 9:00 - மதியம் 2:00.

இடம்:

Christ Church Hall,
Galle Face,
(Near the Ramada Hotel.)

தேவ செய்தியும், ஜெபமும்:

'இயேசு விடுவிக்கிறார்'
குழுவினர்.

தேசத்திற்காக ஜெபிக்கவும்,

ஆசீர்வாதங்களைப்

பெற்றுக் கொள்ளவும் வாருங்கள்!

நேரில் வர முடியாதவர்கள், உங்கள் தனிப்பட்ட, குடும்ப மற்றும் ஆவிக்குரிய பிரச்சனைகளுக்காக ஜெபிக்க வேண்டுமானால், கடிதம் அல்லாதத் தெரியப்படுத்தலாம். உங்களுக்காக ஜெபித்து, கர்த்தர் கொடுக்கும் பதிலை உங்களுக்கு அனுப்புவோம்.

கர்த்தர் உங்கள்

சிறையிருப்பை மாற்றுவார்.

முகவரி: 57/36A, P.O. 108,

Thimbirigasyaya Road, Hendala,

Wattala, SRILANKA. Ph: 011-2930 152.

புத்தியுள்ள

ஸ்திரீ!



சகோதரி ஜாய்ஸ் லாக்ஸ்.

கூடந்த (2017)

டிசம்பர் மாத இதழில், கடைசியாக, "திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் நடந்த ஒரு உண்மைச் சம்பவம். 'லட்சுமி' என்கிற பெயரை உடைய 18 வயது நிரம்பிய ஒரு பெண்ணுக்கு திருமணமானது. திடீரென்று அவளுடைய கணவன் மரித்துப் போய் விட்டான்.

அவனுடைய உறவினர்கள், மரித்த அவனுடைய சடலத்தை சுடுகாட்டிற்குக் கொண்டு போனார்கள். அதே சமயத்தில், அவனுடைய மனைவியையும் ஒரு மணப்பெண்ணைப் போல் அலங்கரித்து, அதே சுடுகாட்டுக்கு அழைத்துக் கொண்டு போனார்கள்." என்பதாக வாசித்து முடித்திருப்பீர்கள்!

இதோ, அதன் தொடர்ச்சி...

இங்கு போய், மரித்த சடலத்தை தீயிடகு தகனம் செய்யும்போது, அவனுடைய மனைவியையும் அந்தத் தீயில் தள்ளி விடுவார்கள்! தன் கணவனுடைய சடலத்தோடு சேர்ந்து அவளும் தீயில் எரிந்து மரித்து விட வேண்டும். இதுதான் அன்றைக்கு இந்தியாவில் இருந்த, 'உடன்கட்டை ஏறுதல்' என்கிற ஒரு மூடப் பழக்க வழக்கம்.

அப்படியாக, அந்த சடலத்திற்கு தீ மூட்டியவுடன், அந்தப் பெண்ணையும் அந்த அக்கினிக்குள் தள்ளி விடப் போகிற காட்சியை சற்று தூரத்தில் இருந்து பார்த்துக் கொண்டிருந்த, இரட்சிக்கப்பட்ட ஒரு பிரிட்லிஷ் இராணுவ வீரன் அவர்களைத் தடுத்து, அந்தப் பெண்ணைப் பிடித்து இழுத்து காப்பாற்றினான். இன்னொரு ஆண் அவளைத் தொடரு இழுத்தபடியினால், அவளுடைய உறவினர்கள், 'தீட்டு!' என்று சொல்லி, அவளை திரும்பவும் தங்களுடைய சேர்த்துக் கொள்ளவில்லை.

அந்த சூழ்நிலையில், அந்த இராணுவ வீரன் அவளைப் பராமரித்து வந்தான். வெறுமனே அவன் அவளைப் பராமரித்து வந்தது மாத்திரமல்ல, அவளுக்கு ஆங்கில மொழியைக் கற்றுக் கொடுத்தது, இயேசு கிறிஸ்துவைப் பற்றிச் சொல்லி, அவளை இரட்சிப்பிற்குள் நடத்தி, ஞானஸ்நானமும் எடுக்க வைத்து, 'கிளரிந்தா' என்கிற பெயரில், ரெபிபிக்கிற ஒரு நல்ல கிறிஸ்தவப் பெண்ணாக மாற்றி விட்டான்! அதன் பிறகு இருவருமாக கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்தார்கள்.

ஒருநாள் அந்த இராணுவ வீரன், வெளி நாட்டில் வசித்துக் கொண்டிருந்த தன் மனைவி, பிள்ளைகளைப் பார்த்து விட்டு வருவதற்காகப் போயிருந்த சமயத்தில், அங்கே கொடிய காச நோயினால் அவன் பாதிக்கப்பட்டு, மரித்துப் போனான். செய்தியறிந்த அந்தப் பெண், மனம்

தளர்ந்து போய் விடாமல், கிறிஸ்துவுக்குள் பலப்பட்டு, அவருக்காக எழும்பி, தொடர்ந்து அவருடைய ஊழியத்தைச் செய்ய ஆரம்பித்தாள்.

"அவள் திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் உள்ள அனேக இடங்களில், பள்ளிக்கூடங்களையும், திருச்சபைகளையும் நிறுவி, மிகுந்த தியாகத்தோடு கர்த்தருக்காக ஊழியம் செய்தாள்!" என்று சரித்திரம் கூறுகிறது.

எனக்கு அன்பான சகோதரியே, அன்றைக்கு அந்த இராணுவ வீரன் அந்தப் பெண்ணைக் காப்பாற்றி இருக்கா விட்டால், அவளுடைய வாழ்க்கை அன்றைக்கு ஒரே நாளில் அழிந்து போயிருக்கக் கூடும்! ஆனால், அந்த கிறிஸ்தவ இராணுவ வீரன் அவளை சாக விடாமல் காப்பாற்றி, அவளுக்கு சவிசேஷத்தைச் சொல்லி, அவளுடைய வாழ்க்கையில் ஒரு மறுமலர்ச்சியை உண்டாக்கினான்.

இப்படியாக, அடிமைப்பட்டிருந்த இந்தியப் பெண்கள் தங்கள் வாழ்க்கையில் முன்னேறுவதற்கு, கிறிஸ்தவ மிஷனரிமார்கள்தான் காரணமாக இருந்தார்கள்.

அன்றைக்கு 'சமாரியா ஸ்திரீ', இயேசு கிறிஸ்துவை சந்தித்த பிறகு, அந்த முழுக் கிராமத்தையும் அவரிடத்தில் கொண்டு வந்தாள். (யோவான் 4:4-30). இயேசு கிறிஸ்து உயிர்த்தெழுந்த செய்தியை முதன்முதலாக அவருடைய சீஷர்களுக்கு அறிவித்தது, 'மகதலேனா மரியாள்' என்கிற ஒரு பெண்தான்! (யோவான் 20:18).

'தொற்கள்' என்கிற ஒரு பெண் செய்த ஊழியங்களைக் குறித்து, பரிசுத்த வேதாகமம் சாட்சி கொடுக்கிறது. (அப். 9:36).

மட்டுமல்ல, அனேகப் பெண்கள் இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு ஊழியம் செய்ததாக, பரிசுத்த வேதாகமத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. (லூக்கா 8:2,3).

குடும்பத்தில் பெண்களின் பங்கு!

பெண்களாகிய நமக்கு, நம்முடைய குடும்பத்தில் முக்கியப் பங்கு இருக்கிறது. முதலாவது, நாம் குடும்ப ரெஜப் பண்ண வேண்டும். குடும்ப ரெஜப் செய்கிற குடும்பங்கள் உண்மையாகவே ஆசீர்வதிக்கப்படும். நம்முடைய வாழ்க்கையில், எந்தக் காரியமாக இருந்தாலும், கர்த்தருக்குத்தான் நாம் முதலிடம் கொடுக்க வேண்டும். ரெபிபிக்கிற பெண்கள்தான், தங்கள் குடும்பத்திற்கு ஆசீர்வாதத்தைக் கொண்டு வருகிறவர்களாகக் காணப்படுவார்கள். ஆகவே, நாம் ரெபிபிக்க வேண்டும்.

"நீர் போய், சூசானில் இருக்கிற பூதரையெல்லாம் கூடிவரச்செய்து, மூன்றுநாள் அல்லும் பகலும் புசியாமலும் குடியாமலுமிருந்து, எனக்காக உபவாசம்பண்ணுங்கள்; நானும்

என் தாதிமாரும் உபவாசம்பண்ணுவோம்; இவ்விதமாகச் சட்டத்தை மீறி, ராஜாவினிடத்தில் பிரவேசிப்பேன்; நான் செத்தாலும் சாகிறேன் என்று (எஸ்தர்) சொல்லச் சொன்னாள்." எஸ்தர் 4:16.

'எஸ்தர்' என்கிற பெண், ஒரு சாதாரணக் குடும்பத்தில் பிறந்தவள்தான். ஆனால், ஒரு பெரிய தேசத்தின் ராணியாக கர்த்தர் அவளை உயர்த்தினார். அந்தக் கால கட்டத்தில், யூத ஜனங்கள் முழுவதுமாக அழிக்கும்படியான ஒரு கொடிய சட்டம் இயற்றப்பட்டது.

அந்தச் செய்தியை எஸ்தர் கேள்விப்பட்டபோது, "நான் செத்தாலும் சாகிறேன்!" என்று, தன் உயிரையே பணையம் வைத்து, தன்னுடைய இனம் அழிக்கப்பட்டு விடக் கூடாது என்பதற்காக, தன்னுடைய தாதிமார்களோடு சேர்ந்து பாரத்தோடு ஜெபித்தாள். காரணம், எஸ்தருக்குள் ஒரு ஜெப ஆவி இருந்தது.



அப்படியாக எஸ்தர் ஜெபம் பண்ணியபோது, கர்த்தர் ஜெபத்தைக் கேட்டு, அந்தச் சட்டத்தையே தலை கீழாக மாற்றிப் போட்டார். நாமும் எஸ்தரைப் போல அப்படிப்பட்ட உத்தரவாதத்தோடு ஜெபிக்க வேண்டும்.

"பக்கத்து வீட்டில் இருக்கிறவர்கள் பாவத்தில் அழிந்து கொண்டிருக்கிறார்களே! என்னோடு கூட படிக்கிற பிள்ளைகள் பாவத்தில் இருக்கிறார்களே! என் கணவர் தினமும் குடித்து விட்டு வந்து சண்டை போடுகிறாரே! என் பிள்ளைகள் பொறுப்பே இல்லாமல், ஊதாரித்தனமாக அலைகிறார்களே! என் வீட்டில் ஒரு ஆசீர்வாதமும் இல்லையே!" என்று சொல்லி, அங்கலாய்க்கிறீர்களா?

உபவாசம் இருந்து ஜெபியுங்கள். நமக்குக் கொடுக்கப்பட்டு இருக்கிற உத்தரவாதத்தை உணர்ந்து ஜெபியுங்கள். கர்த்தர் நிச்சயம் உங்கள் ஜெபத்தைக் கேட்டு, கிரியை செய்வார்.

காரணம், அவர் நம்முடைய ஜெபத்தைக் கேட்கிறவர். (சங். 65:2). அவர் ஜெபத்தைக் கேட்கிறவர் மாத்திரமல்ல, நம்முடைய ஜெபத்திற்குப் பதிலும் கொடுக்கிறவர்.

உங்கள் மாவட்டத்திற்காக ஜெபியுங்கள். "வேறு யாராவது பாரமெடுத்து ஜெபிப்பார்கள்." என்று நீங்கள் சும்மா இருந்து விடக் கூடாது. எந்தவொரு பாரமான் செய்தியை நாம் கேள்விப்பட்டாலும், அதற்காக ஜெபிக்க வேண்டும்.

எஸ்தர் ஜெபம் பண்ணினாள். அவளுடைய ஜெபத்தை கர்த்தர் கேட்டு, ராஜாவினின் இருதயத்தை மாற்றினார். அவனுடைய இருதயத்தை கர்த்தர் மாற்றியது மட்டுமல்ல, அதன் மூலமாக அனைத்து யூத ஜனங்களுக்கும் ஒரு பெரிய இரட்சிப்பு வந்தது!

இன்றைக்கு, நம்முடைய ஜெபம் எப்படிப்பட்ட ஜெபமாக இருக்கிறது? நாம் முழங்காலில் நின்று ஜெபிக்கிறோம், உண்மைதான்! ஆனால், நம்முடைய இருதயம் கர்த்தரோடு உறவாடுகிறதா? நாம் மற்றவர்களுக்காக பாரம் கொள்கிறோமா? என்று சற்று யோசித்துப் பாருங்கள்.

நம்முடைய தேசத்திலுள்ள திருச்சபைகளுக்காக, போதகர்களுக்காக, தேவ ஊழியர்களுக்காக, நம்முடைய மாவட்டத்திற்காக நாம் ஜெபிக்க வேண்டும். மருத்துவமனையில் இருக்கிற வியாதியஸ்தர்களுக்காக உள்ளம் உடைந்து ஜெபிக்க வேண்டும்.

இன்றைக்கு, நம்முடைய தேசத்தில் எங்கு பார்த்தாலும் அசுத்த ஆவிகள் கிரியை செய்து கொண்டிருக்கிறதை நம்மால் பார்க்க முடிகிறது. "இயேசுவே, எங்கள் மாவட்டத்தை கண்ணோக்கிப் பாரும். எங்கள் தேசத்தைக் கண்ணோக்கிப் பாரும்." என்று சொல்லி ஜெபியுங்கள்.

"ஜனங்கள் பாவத்தில் மூழ்கிப் போய் கிடக்கிறார்கள்! கண்கள் இருந்தும், மெய்யான தெய்வத்தைக் காண முடியாத குருடர்களாக இருக்கிறார்கள்! காதுகள் இருந்தும், சத்தியத்தைக் கேட்க மாட்டாத செவிடர்களாக இருக்கிறார்கள்! இயேசுவே, எங்கள் தேசத்தில் ஒரு எழுப்புதல் வர வேண்டும். எங்கள் தேசத்தில் பின்மாரி மழை ஊற்றப்பட வேண்டும்." என்று சொல்லி, தேசத்திற்காக ஜெபிக்க வேண்டும். நம்முடைய ஜனாதிபதிக்காக, பிரதம மந்திரிக்காக, மத்திய அமைச்சர்களுக்காக, பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களுக்காக, கவர்னர்களுக்காக, சட்டமன்ற உறுப்பினர்களுக்காக, அரசு அதிகாரிகளுக்காக நாம் ஜெபிக்க வேண்டும். அப்படியாக நாம் ஜெபிக்கும்போது, கர்த்தர் அந்த ஜெபத்தைக் கேட்டு, தேசத்தில் நன்மையான மாற்றங்களைக் கொண்டு வருவார்.

சங்கீதக்காரனாகிய தாவீது, "அதிகாலையில் நான் எழுந்து சத்தமிட்டேன்; உம்முடைய வசனத்துக்குக் காத்திருக்கிறேன்.

உமது வசனத்தைத் தியானிக்கும்படி, குறித்த ஜாமங்களுக்குமுன்னே என் கண்கள் விழித்துக்கொள்ளும்." (சங்கீதம் 119:147,148) என்று சொன்னதைப் போல, இரவில் படுக்கைக்குச் செல்வதற்கு முன்பாக, "ஆண்டவரே, அதிகாலையில் உம்முடைய முகத்தை, உம்முடைய பிரசன்னத்தைப் பார்க்க வேண்டும்." என்று சொல்லி ஜெபித்து விட்டு, படுக்கைக்குச் செல்லுங்கள். கர்த்தர் கண்டிப்பாக உங்களை அதிகாலையில் எழுப்பி ஜெபிக்க வைத்து, உங்களோடு பேசுவார்.

ஆகவே, "இடைவிடாமல் ஜெபம்பண்ணுங்கள்..." கொலோ. 4:2.

மட்டுமல்ல, "சொர்ந்துபோகாமல் எப்பொழுதும் ஜெபம்பண்ணவேண்டும்..." (லூக்கா 18:1) என்று கர்த்தர் சொல்கிறார்.

தொடரும்...

திருகோணமலையில் 'இயேசு விடுவிக்கிறார்'

திறப்பின் வாசல் ஜெபம்!



கர்த்தருடைய பெரிதான கிருபையினால் திருகோணமலையிலுள்ள நமது கெத்ஸெமனே ஜெப மையத்தில் செவ்வாய் கிழமை தோறும் காலை 9:30 மணிமுதல், மதியம் 2:00 மணி வரை "திறப்பின் வாசல் ஜெபம்" நடைபெற்று வருகிறது. டிசம்பர் 5ம் தேதி நடைபெற்ற இந்த ஜெபத்தில் Pr. ஸ்ரீகாந்த் அவர்கள் பாடல் ஆராதனை வேளைகளை நடத்தினார்கள். சகோ. குமார் அவர்கள் தேசத்தின் எழுப்புதலுக்காகவும், திருகோணமலை பட்டணத்தின் இரட்சிப்பு,



கலந்து கொண்ட தேவ பிள்ளைகள்

சபை வளர்ச்சி மற்றும் தேசத்தின் முக்கியமான பிரச்சனைகளுக்காக, பாதுகாப்புக்காக விண்ணப்பங்களை ஏற்றெடுத்தபோது ஜனங்கள் கண்ணீரோடு பிரார்த்தனைகள் ஏற்றெடுத்தார்கள். Pr. அம்புரோஸ் அவர்கள் சிறப்புப் பாடல்கள் பாட திருகோணமலை போதகர் ஐக்கியத் தலைவர் Pr. ஜெப்தா அவர்கள் ஜெபிக்கக் கூடி வந்த மக்களின் ஜெபக் குறிப்புகளுக்காக ஜெபங்கள் ஏற்றெடுத்தார்கள். இறுதியில் சகோ. R. ஜெபசிங் அவர்கள் "சோர்ந்து போகாமல் ஜெபிக்க வேண்டும்" என்ற தலைப்பில் செய்தியளித்து ஜெபித்தபோது ஜனங்கள் ஆவியானவரால் பெலனடைந்து தேவனை மகிமைப்படுத்தி திரும்பிச் சென்றனர். ஜெபத்தின் முடிவில் அனைவருக்கும் நல்ல உணவு வழங்கப்பட்டது. தேவ நாமம் மகிமைப்பட்டது.

கிளிநொச்சி

இயேசு விடுவிக்கிறார்

கெத்ஸெமனே
ஜெப மையம்
GETHSEMANE
PRAYER CENTRE

முகவரி: இல. 31, உதயநகர் கிழக்கு, நாகதம்பிரான் கோவில் வீதி, கிளிநொச்சி.
Ph: 021 - 2285 284.

அலுவலக நேரம் தினமும் காலை 9:00 - மாலை 7:00 மணிவரை.

இங்கு நடைபெறும் ஊழியங்கள்!

பெண்கள் ஜெபம்!
(புதன்கிழமைதோறும்)
12:00 P.M. - 3:00 P.M.

உபவாச ஜெபம்!
(சனிக்கிழமைதோறும்)
9:00 A.M. - 12:00 Noon

சினெர்ஜியா வாலிவர் கூட்டம்!
(சூயிற்றுக்கிழமைதோறும்)
3:00 P.M. - 4:00 P.M.

அற்புத விடுதலை பிரார்த்தனை!
(ஒவ்வொரு மாதமும் 2வது சனிக்கிழமை)
5:00 P.M. - 7:00 P.M.

முழு இரவு ஜெபம்
(போயா நாளின் முந்தைய தினம்)
இரவு 10:00 P.M. - காலை 5:00 A.M.

இலங்கை தேசத்தின் ஆசீர்வாகத்திற்காக ஜெபிக்க வாருங்கள்!



உங்கள் சிறையிருப்பு மாற வேண்டுமா?

**தேசத்திற்காக ஜெபிக்க
வாருங்கள்!**

உத்தியோகம் தனியாக...
சூழுவாக...
சபையாக...
நெருக்கலாம்...

தினமும் காலை 9:00 மணிமுதல்,
மாலை 6:00 மணிவரை.

நடைபெறும் ஊழிய விபரங்கள்

பெண்கள் ஜெபம்!

(வியாழக்கிழமைதோறும்)
10:00 A.M. - 1:00 P.M.

உபவாச ஜெபம்!

(சனிக்கிழமைதோறும்)
10:00 A.M. - 1:00 P.M.

குடும்ப ஆசீர்வாத கூடுகை!

(ஒவ்வொரு மாதமும் போயா தினத்தன்று)
10:00 A.M. - 1:00 P.M.

மாணவர்கள் கூடுகை!

(2வது, 3வது வள்ளிக்கிழமைதோறும்)
4:00 P.M. - 5:00 P.M.

சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களின் செய்திகள் அடங்கிய
சி.டி.க்கள், புத்தகங்கள் கிடைக்கும்.

கிளை அலுவலக முகவரி: 57/36A, P.O. 108, Thimbirigasyaya Road, Hendala, Wattala, SRILANKA.

உங்கள் அவசர ஜெப அழைப்பிற்கு 011 - 2930 152, 071 437 1111 என்று எண்ணிற்குத் தொடர்பு கொள்ளவும்.

**காணிக்கை அனுப்புவோர்
கவனத்திற்கு...**

'இயேசு விடுவிக்கிறார்' ஊழியத்திற்காக, பத்திரிக்கை மற்றும்
புத்தகங்களைக் கொடுத்து தாங்க விரும்புகிறவர்கள்,
இவற்றைக் கொடுக்கலாம்.



காணத் தவறாதீர்கள்!

தொலைக்காட்சி நிகழ்ச்சிகள்!



மரம் : 39 கனி



ஏஞ்சல் டி.வியில் தினமும் காலை 7:30 - 8:00,
இரவு 11:30-12:00.

செவ்வாய்க்கிழமை தோறும் காலை 10:00 - 10:30.

சனிக்கிழமை தோறும் மதியம் 2:30 - 3:00.



சுவர்க்
டி.வியில்

ஞாயிறு முதல்
வெள்ளி வரை
காலை 7:30 - 8:00
மணிவரை.



பாடல்கள், நாடகங்கள்,
சாட்சிகள்
மற்றும் பல...
ஞாயிறு முதல்
வெள்ளி வரை



காலை 7:30 - 8:00 மணிவரை.

2018

சு
பு